
【属性情報】 

問 1 あなたの性別を教えてください。          

  該当数 男 女 無回答 

    (N:896) (N:1021) (N:27) 

令和 3 年度 1944 46.1% 52.5% 1.4% 

 

問 2 あなたの年齢を教えてください。          

  該当数 16～19 歳 20～24 歳 25～29 歳 30～34 歳 35～39 歳 40～44 歳 

    (N:52) (N:43) (N:79) (N:78) (N:88) (N:129) 

令和 3 年度 1944 2.7% 2.2% 4.1% 4.0% 4.5% 6.6% 
        
  45～49 歳 50～54 歳 55～59 歳 60～64 歳 65～69 歳 70～74 歳 

  (N:145) (N:124) (N:132) (N:167) (N:203) (N:239) 
  7.5% 6.4% 6.8% 8.6% 10.4% 12.3% 

        
  75～79 歳 80 歳以上 無回答    

  (N:197) (N:260) (N:8)    

  10.1% 13.4% 0.4%    
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問 3 あなたの住んでいる地域を選んでください。         

  該当数 中央地域 東部地域 西部地域 南部地域 北部地域 河辺地域 雄和地域 無回答 

    (N:484) (N:364) (N:209) (N:297) (N:484) (N:55) (N:44) (N:7) 

全体 1944 24.9% 18.7% 10.8% 15.3% 24.9% 2.8% 2.3% 0.4% 

＜性別＞                   

男 896 25.1% 16.6% 11.7% 15.7% 25.2% 3.0% 2.2% 0.3% 

女 1021 24.6% 20.7% 9.6% 15.1% 25.1% 2.4% 2.3% 0.3% 

＜年齢別＞                   

16～24 歳 95 22.1% 20.0% 6.3% 23.2% 23.2% 3.2% 0.0% 2.1% 

25～44 歳 374 22.7% 21.9% 9.9% 13.9% 28.3% 1.6% 1.3% 0.3% 

45～64 歳 568 26.8% 18.1% 10.6% 17.1% 22.4% 2.3% 2.5% 0.4% 

65 歳以上 899 24.7% 17.8% 11.7% 14.0% 25.3% 3.7% 2.8% 0.1% 

＜男・年齢別＞                   

男-16～24 歳 45 24.4% 17.8% 6.7% 31.1% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 166 26.5% 19.9% 10.2% 9.6% 30.1% 3.0% 0.6% 0.0% 

男-45～64 歳 278 27.3% 15.5% 10.8% 19.1% 23.0% 1.4% 2.2% 0.7% 

男-65 歳以上 407 23.1% 16.0% 13.5% 14.3% 25.3% 4.4% 3.2% 0.2% 

＜女・年齢別＞            

女-16～24 歳 50 20.0% 22.0% 6.0% 16.0% 26.0% 6.0% 0.0% 4.0% 

女-25～44 歳 208 19.7% 23.6% 9.6% 17.3% 26.9% 0.5% 1.9% 0.5% 

女-45～64 歳 287 26.5% 20.9% 10.1% 15.0% 22.0% 2.8% 2.8% 0.0% 

女-65 歳以上 470 25.5% 19.4% 9.6% 14.3% 26.2% 2.8% 2.3% 0.0% 
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問 4 あなたの身長、体重を教えてください。                 

  
該当数 

BMI 

平均値 
標準偏差 やせ 正常範囲 肥満 無回答 

        (N:141) (N:1283) (N:458) (N:62) 

全体 1944 23.0  3.6  7.3% 66.0% 23.6% 3.2% 

<地域別>               

中央地域 484 22.8  3.4  7.2% 68.0% 21.9% 2.9% 

東部地域 364 22.7  3.5  8.5% 67.9% 21.2% 2.5% 

西部地域 209 23.1  3.7  6.2% 67.0% 24.4% 2.4% 

南部地域 297 23.0  3.9  7.4% 64.0% 24.6% 4.0% 

北部地域 484 23.2  3.7  7.2% 64.0% 25.6% 3.1% 

河辺地域 55 23.2  3.1  5.5% 61.8% 27.3% 5.5% 

雄和地域 44 23.5  3.3  2.3% 68.2% 25.0% 4.5% 

＜性別＞          

男 896 23.8  3.5  4.0% 62.4% 31.6% 2.0% 

女 1021 22.2  3.5  10.2% 69.3% 16.5% 4.0% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 95 21.4  3.2  14.7% 70.5% 13.7% 1.1% 

25～44 歳 374 22.4  3.9  8.8% 71.7% 17.6% 1.9% 

45～64 歳 568 23.5  3.8  6.0% 62.7% 29.6% 1.8% 

65 歳以上 899 23.0  3.2  6.7% 65.2% 23.4% 4.8% 

＜男・年齢別＞          

男-16～24 歳 45 22.3  3.7  11.1% 62.2% 24.4% 2.2% 

男-25～44 歳 166 23.4  3.5  2.4% 72.3% 25.3% 0.0% 

男-45～64 歳 278 24.8  3.7  2.2% 56.1% 41.0% 0.7% 

男-65 歳以上 407 23.4  3.1  5.2% 62.7% 28.5% 3.7% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 50 20.6  2.5  18.0% 78.0% 4.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 21.6  4.0  13.9% 71.2% 11.5% 3.4% 

女-45～64 歳 287 22.3  3.5  9.8% 69.0% 18.5% 2.8% 

女-65 歳以上 470 22.6  3.2  8.1% 67.7% 18.7% 5.5% 
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問 5 あなたの現在の職業を教えてください。                 

  
該当数 高校生 

大学(院)生、 
専門学校生 

農林漁業 自営業 
パート、 

アルバイト 

会社員、 
団体職員、 

公務員 

家事 
従事者 

無職 その他 無回答 

    (N:39) (N:30) (N:13) (N:84) (N:212) (N:625) (N:195) (N:671) (N:59) (N:16) 

全体 1944 2.0% 1.5% 0.7% 4.3% 10.9% 32.2% 10.0% 34.5% 3.0% 0.8% 

＜性別＞                       

男 896 2.0% 1.7% 0.7% 6.3% 4.2% 45.0% 0.1% 35.9% 3.7% 0.4% 

女 1021 2.1% 1.5% 0.6% 2.7% 16.9% 21.4% 18.5% 32.6% 2.4% 1.2% 

＜年齢別＞                       

16～24 歳 95 41.1% 30.5% 0.0% 0.0% 2.1% 21.1% 1.1% 2.1% 2.1% 0.0% 

25～44 歳 374 0.0% 0.3% 0.0% 3.2% 16.0% 63.4% 4.0% 9.1% 3.5% 0.5% 

45～64 歳 568 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 17.3% 56.7% 8.5% 8.6% 2.8% 0.7% 

65 歳以上 899 0.0% 0.0% 1.4% 4.4% 5.8% 4.9% 14.6% 64.7% 3.0% 1.1% 

＜男・年齢別＞                       

男-16～24 歳 45 40.0% 31.1% 0.0% 0.0% 2.2% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 166 0.0% 0.6% 0.0% 4.8% 3.0% 81.9% 0.0% 5.4% 4.2% 0.0% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.0% 79.5% 0.0% 7.2% 2.5% 0.7% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 1.5% 7.6% 5.2% 8.4% 0.2% 72.0% 4.7% 0.5% 

＜女・年齢別＞              

女-16～24 歳 50 42.0% 30.0% 0.0% 0.0% 2.0% 16.0% 2.0% 4.0% 4.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 26.4% 48.6% 7.2% 12.0% 2.9% 1.0% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 30.0% 34.5% 16.7% 10.1% 3.1% 0.7% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 6.6% 1.9% 26.6% 58.5% 1.5% 1.7% 
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問 6 あなたの世帯状況を教えてください。〔複数回答〕        

  該当数 単身 一世代 二世代 三世代 その他 無回答 

    (N:241) (N:601) (N:858) (N:155) (N:69) (N:20) 

全体 1944 12.4% 30.9% 44.1% 8.0% 3.5% 1.0% 

＜性別＞               

男 896 9.9% 34.5% 42.9% 8.9% 2.8% 1.0% 

女 1021 14.6% 27.9% 45.2% 7.1% 4.3% 0.9% 

＜年齢別＞          

16～24 歳 95 11.6% 4.2% 63.2% 12.6% 8.4% 0.0% 

25～44 歳 374 7.8% 13.4% 65.2% 9.1% 4.3% 0.3% 

45～64 歳 568 10.6% 26.4% 51.4% 8.3% 2.8% 0.5% 

65 歳以上 899 15.1% 44.0% 28.9% 6.9% 3.2% 1.8% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 45 13.3% 2.2% 57.8% 20.0% 6.7% 0.0% 

男-25～44 歳 166 8.4% 12.7% 64.5% 11.4% 2.4% 0.6% 

男-45～64 歳 278 10.4% 24.5% 52.5% 9.4% 2.5% 0.7% 

男-65 歳以上 407 9.8% 53.8% 25.8% 6.4% 2.7% 1.5% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 50 10.0% 6.0% 68.0% 6.0% 10.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 7.2% 13.9% 65.9% 7.2% 5.8% 0.0% 

女-45～64 歳 287 10.8% 28.2% 50.2% 7.3% 3.1% 0.3% 

女-65 歳以上 470 20.2% 36.4% 30.9% 7.0% 3.8% 1.7% 
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問 7 あなたの加入している健康保険を教えてください。        

  
該当数 

国民健康 
保険 

社会保険 
後期高齢者 
医療制度 

その他 無回答 

   (N:685) (N:899) (N:261) (N:22) (N:77) 

全体 1944 35.2% 46.2% 13.4% 1.1% 4.0% 

＜性別＞         

男 896 33.6% 49.3% 12.3% 1.1% 3.7% 

女 1021 36.6% 44.3% 14.0% 1.1% 4.0% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 95 21.1% 67.4% 0.0% 1.1% 10.5% 

25～44 歳 374 18.7% 77.0% 0.3% 0.8% 3.2% 

45～64 歳 568 20.8% 76.9% 0.0% 1.1% 1.2% 

65 歳以上 899 52.5% 12.0% 28.9% 1.3% 5.2% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 17.8% 71.1% 0.0% 0.0% 11.1% 

男-25～44 歳 166 19.3% 74.7% 0.0% 1.2% 4.8% 

男-45～64 歳 278 16.2% 80.9% 0.0% 0.7% 2.2% 

男-65 歳以上 407 53.1% 15.0% 27.0% 1.5% 3.4% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 50 24.0% 64.0% 0.0% 2.0% 10.0% 

女-25～44 歳 208 18.3% 78.8% 0.5% 0.5% 1.9% 

女-45～64 歳 287 25.4% 72.8% 0.0% 1.4% 0.3% 

女-65 歳以上 470 52.8% 9.6% 30.2% 1.1% 6.4% 
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【健康状態と健康意識】 

問 8 あなたは現在、健康上の問題で日常生活に何か影響がありますか。       

  該当数 影響がある 影響がない 無回答 

    (N:461) (N:1434) (N:49) 

全体 1944 23.7% 73.8% 2.5% 

＜性別＞         

男 896 23.4% 75.1% 1.5% 

女 1021 23.8% 72.9% 3.3% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 12.6% 87.4% 0.0% 

25～44 歳 374 14.4% 85.0% 0.5% 

45～64 歳 568 19.0% 79.4% 1.6% 

65 歳以上 899 31.7% 64.1% 4.2% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 13.3% 86.7% 0.0% 

男-25～44 歳 166 13.9% 85.5% 0.6% 

男-45～64 歳 278 20.1% 77.7% 2.2% 

男-65 歳以上 407 30.7% 67.8% 1.5% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 12.0% 88.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 14.9% 84.6% 0.5% 

女-45～64 歳 287 17.8% 81.2% 1.0% 

女-65 歳以上 470 32.8% 60.9% 6.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

  

23.7%

22.3%

73.8%

75.2%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

影響がある 影響がない 無回答

23.4%

23.8%

75.1%

72.9%

1.5%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

12.6%

14.4%

19.0%

31.7%

87.4%

85.0%

79.4%

64.1%

0.0%

0.5%

1.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 9 あなたの現在の健康状態はいかがですか。         

  
該当数 よい まあよい ふつう 

あまり 
よくない 

よくない 無回答 

    (N:337) (N:400) (N:813) (N:310) (N:67) (N:17) 

全体 1944 17.3% 20.6% 41.8% 15.9% 3.4% 0.9% 

＜性別＞               

男 896 18.8% 21.2% 40.7% 14.7% 3.8% 0.8% 

女 1021 16.2% 19.8% 43.3% 16.8% 3.1% 0.8% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 95 50.5% 21.1% 18.9% 6.3% 2.1% 1.1% 

25～44 歳 374 28.1% 25.7% 34.5% 9.9% 1.3% 0.5% 

45～64 歳 568 16.0% 23.2% 43.3% 14.1% 2.5% 0.9% 

65 歳以上 899 10.3% 16.7% 46.3% 20.6% 5.1% 1.0% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 45 55.6% 17.8% 17.8% 2.2% 4.4% 2.2% 

男-25～44 歳 166 30.7% 25.9% 30.1% 10.2% 2.4% 0.6% 

男-45～64 歳 278 18.3% 25.2% 41.0% 11.9% 2.9% 0.7% 

男-65 歳以上 407 10.1% 17.0% 47.4% 19.9% 4.9% 0.7% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 50 46.0% 24.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 26.0% 25.5% 38.0% 9.6% 0.5% 0.5% 

女-45～64 歳 287 13.6% 21.6% 46.0% 16.0% 2.1% 0.7% 

女-65 歳以上 470 10.4% 15.5% 46.4% 21.3% 5.3% 1.1% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

17.3%

17.2%

11.0%

9.3%

10.6%

20.6%

21.3%

60.1%

61.2%

61.6%

41.8%

40.7%

15.9%

15.8%

17.4%

16.5%

16.2%

3.4%

3.7%

10.6%

10.7%

10.2%

0.9%

1.4%

1.0%

2.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

平成21年度

平成18年度

平成14年度

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

18.8%

16.2%

21.2%

19.8%

40.7%

43.3%

14.7%

16.8%

3.8%

3.1%

0.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

50.5%

28.1%

16.0%

10.3%

21.1%

25.7%

23.2%

16.7%

18.9%

34.5%

43.3%

46.3%

6.3%

9.9%

14.1%

20.6%

2.1%

1.3%

2.5%

5.1%

1.1%

0.5%

0.9%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

 

問 10 あなたは、ふだん健康のために、どんなことに気をつけていますか。〔複数回答〕            

  該当数 食事 運動 こころの健康 お酒 たばこ 歯・口腔のケア 健診（検診）を受ける その他 気をつけていない 無回答 

    (N:1258) (N:849) (N:311) (N:242) (N:106) (N:579) (N:819) (N:41) (N:186) (N:12) 

全体 1944 64.7% 43.7% 16.0% 12.4% 5.5% 29.8% 42.1% 2.1% 9.6% 0.6% 

＜性別＞                       

男 896 59.7% 49.3% 11.2% 21.0% 8.6% 22.7% 39.2% 1.7% 10.4% 0.7% 

女 1021 69.0% 38.5% 20.3% 5.0% 2.6% 35.8% 44.7% 2.5% 8.9% 0.6% 

＜年齢別＞                       

16～24 歳 95 50.5% 43.2% 18.9% 4.2% 6.3% 13.7% 7.4% 3.2% 21.1% 0.0% 

25～44 歳 374 51.1% 36.4% 17.9% 12.3% 9.4% 30.2% 27.8% 1.6% 18.7% 0.0% 

45～64 歳 568 62.7% 37.3% 18.1% 15.5% 5.5% 30.1% 47.0% 2.5% 9.3% 0.5% 

65 歳以上 899 73.3% 50.7% 13.5% 11.6% 3.8% 31.0% 48.7% 2.0% 4.8% 1.0% 

＜男・年齢別＞                       

男-16～24 歳 45 46.7% 51.1% 11.1% 6.7% 6.7% 17.8% 8.9% 4.4% 24.4% 0.0% 

男-25～44 歳 166 45.8% 43.4% 14.5% 16.9% 13.3% 18.7% 20.5% 0.6% 19.3% 0.0% 

男-45～64 歳 278 56.8% 40.6% 13.3% 22.3% 7.9% 23.4% 42.8% 1.8% 12.9% 1.1% 

男-65 歳以上 407 68.8% 57.5% 8.4% 23.3% 7.4% 24.3% 47.7% 1.7% 3.4% 0.7% 

＜女・年齢別＞              

女-16～24 歳 50 54.0% 36.0% 26.0% 2.0% 6.0% 10.0% 6.0% 2.0% 18.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 55.3% 30.8% 20.7% 8.7% 6.3% 39.4% 33.7% 2.4% 18.3% 0.0% 

女-45～64 歳 287 67.9% 34.1% 23.0% 8.7% 2.8% 36.6% 50.5% 3.1% 5.9% 0.0% 

女-65 歳以上 470 77.4% 44.9% 17.7% 1.5% 0.6% 36.4% 50.0% 2.3% 5.7% 1.3% 
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全体 男 女



 

問 11 あなたは、秋田市民の健康づくりプラン「健康あきた市 21」を知っていますか。     

  該当数 知っている 知らない 聞いたことはある 無回答 

    (N:140) (N:1424) (N:351) (N:29) 

全体 1944 7.2% 73.3% 18.1% 1.5% 

＜性別＞           

男 896 6.7% 74.3% 17.9% 1.1% 

女 1021 7.5% 72.1% 18.5% 1.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 3.2% 87.4% 9.5% 0.0% 

25～44 歳 374 2.7% 83.4% 13.1% 0.8% 

45～64 歳 568 5.6% 76.8% 16.7% 0.9% 

65 歳以上 899 10.6% 65.3% 21.8% 2.3% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 2.2% 86.7% 11.1% 0.0% 

男-25～44 歳 166 1.8% 85.5% 12.7% 0.0% 

男-45～64 歳 278 4.3% 78.1% 15.8% 1.8% 

男-65 歳以上 407 10.8% 65.8% 22.1% 1.2% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 4.0% 88.0% 8.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 3.4% 81.7% 13.5% 1.4% 

女-45～64 歳 287 7.0% 75.3% 17.8% 0.0% 

女-65 歳以上 470 10.2% 64.3% 22.1% 3.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

  

7.2%

8.5%
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平成18年度

知っている 知らない 聞いたことはある 無回答

6.7%

7.5%

74.3%

72.1%

17.9%

18.5%

1.1%
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0.9%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

 

問 12 あなたは、健康に関する情報をどのような方法で入手していますか。〔複数回答〕            

  
該当数 新聞 テレビ・ラジオ 雑誌・書籍 ポスター・広告 広報紙 病院・医院・薬局 

行政機関 
（広報紙以外に） 

インターネット・
ＳＮＳ（Twitter、 

Facebook 等） 
口コミ その他 無回答 

    (N:724) (N:1143) (N:341) (N:74) (N:280) (N:601) (N:50) (N:749) (N:123) (N:38) (N:37) 

全体 1944 37.2% 58.8% 17.5% 3.8% 14.4% 30.9% 2.6% 38.5% 6.3% 2.0% 1.9% 

＜性別＞                         

男 896 36.3% 52.6% 15.0% 3.8% 13.1% 32.3% 3.2% 40.1% 4.9% 1.5% 1.7% 

女 1021 37.8% 64.6% 19.9% 3.9% 15.5% 29.8% 2.1% 38.0% 7.5% 2.4% 2.1% 

＜年齢別＞                         

16～24 歳 95 2.1% 38.9% 15.8% 8.4% 0.0% 14.7% 3.2% 80.0% 1.1% 2.1% 0.0% 

25～44 歳 374 10.4% 46.0% 13.6% 3.2% 7.2% 21.7% 1.1% 70.6% 4.8% 1.3% 2.4% 

45～64 歳 568 32.6% 60.6% 20.8% 4.2% 14.4% 29.8% 3.0% 50.4% 7.2% 1.8% 2.5% 

65 歳以上 899 54.9% 65.1% 17.4% 3.3% 19.0% 37.3% 2.9% 13.6% 6.8% 2.2% 1.4% 

＜男・年齢別＞                         

男-16～24 歳 45 2.2% 37.8% 11.1% 8.9% 0.0% 11.1% 2.2% 75.6% 2.2% 4.4% 0.0% 

男-25～44 歳 166 6.0% 39.8% 10.2% 4.2% 7.2% 13.9% 1.2% 71.7% 7.2% 0.6% 1.2% 

男-45～64 歳 278 30.2% 53.6% 19.8% 2.9% 10.4% 28.8% 4.3% 51.4% 6.1% 2.5% 4.0% 

男-65 歳以上 407 56.5% 58.7% 14.0% 3.7% 18.7% 44.5% 3.4% 15.5% 3.4% 0.7% 0.5% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 50 2.0% 40.0% 20.0% 8.0% 0.0% 18.0% 4.0% 84.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 13.9% 51.0% 16.3% 2.4% 7.2% 27.9% 1.0% 69.7% 2.9% 1.9% 3.4% 

女-45～64 歳 287 34.8% 67.2% 22.0% 5.6% 18.5% 30.3% 1.7% 49.8% 8.4% 1.0% 1.0% 

女-65 歳以上 470 53.6% 71.5% 20.4% 3.2% 19.1% 31.5% 2.6% 12.1% 9.6% 3.6% 2.1% 
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【食生活】 

問 13 あなたは、「主食・主菜・副菜」のそろったバランスのよい食事をとっていますか。     

  

該当数 

１日２回以上、 
主食・主菜・副菜の 
そろった食事をして

いる 

１日のうち１食は、 
主食・主菜・副菜の 
そろった食事をして

いる 

主食・主菜・副菜の 
そろった食事をして

いない 
無回答 

    (N:1043) (N:716) (N:173) (N:12) 

全体 1944 53.7% 36.8% 8.9% 0.6% 

＜性別＞           

男 896 53.1% 35.9% 10.6% 0.3% 

女 1021 54.1% 37.6% 7.4% 0.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 45.3% 42.1% 12.6% 0.0% 

25～44 歳 374 36.4% 50.5% 12.6% 0.5% 

45～64 歳 568 49.5% 40.5% 9.7% 0.4% 

65 歳以上 899 64.2% 28.5% 6.5% 0.9% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 46.7% 35.6% 17.8% 0.0% 

男-25～44 歳 166 38.0% 47.0% 15.1% 0.0% 

男-45～64 歳 278 50.4% 37.1% 11.9% 0.7% 

男-65 歳以上 407 61.9% 30.7% 7.1% 0.2% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 44.0% 48.0% 8.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 35.1% 53.4% 10.6% 1.0% 

女-45～64 歳 287 48.8% 43.6% 7.7% 0.0% 

女-65 歳以上 470 66.4% 26.2% 6.0% 1.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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主食・主菜・副菜のそろった食事をしていない

無回答
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問 14 あなたは、外食をするときや、食品を購入するときに、エネルギー(カロリー)や脂質、塩分などの栄 

    養成分の表示を参考にしていますか。          

  
該当数 

いつも 
している 

まあまあ 
している 

あまり 
していない 

していない 無回答 

    (N:174) (N:665) (N:687) (N:404) (N:14) 

全体 1944 9.0% 34.2% 35.3% 20.8% 0.7% 

＜性別＞             

男 896 6.0% 27.5% 37.7% 28.2% 0.6% 

女 1021 11.2% 40.5% 33.2% 14.3% 0.9% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 7.4% 31.6% 33.7% 27.4% 0.0% 

25～44 歳 374 7.2% 34.2% 34.0% 24.6% 0.0% 

45～64 歳 568 7.4% 35.2% 35.4% 21.7% 0.4% 

65 歳以上 899 10.7% 33.8% 36.2% 18.0% 1.3% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 6.7% 8.9% 46.7% 37.8% 0.0% 

男-25～44 歳 166 6.0% 26.5% 30.1% 37.3% 0.0% 

男-45～64 歳 278 3.2% 30.2% 34.5% 31.3% 0.7% 

男-65 歳以上 407 7.9% 28.0% 42.0% 21.4% 0.7% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 8.0% 52.0% 22.0% 18.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 8.2% 40.4% 37.0% 14.4% 0.0% 

女-45～64 歳 287 11.5% 39.7% 36.2% 12.5% 0.0% 

女-65 歳以上 470 12.6% 39.6% 30.9% 15.1% 1.9% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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いつもしている まあまあしている あまりしていない していない 無回答
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0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男
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7.2%

7.4%

10.7%

31.6%

34.2%

35.2%

33.8%

33.7%

34.0%

35.4%

36.2%

27.4%

24.6%

21.7%

18.0%

0.0%

0.0%

0.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 15 国では、成人の場合、１日に野菜を 350 グラム以上食べることを目標としていますが、あなたは、  

    そのことを知っていますか。           

  該当数 知っている 知らなかった 無回答 

    (N:1025) (N:908) (N:11) 

全体 1944 52.7% 46.7% 0.6% 

＜性別＞         

男 896 42.3% 57.5% 0.2% 

女 1021 61.6% 37.6% 0.8% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 40.0% 60.0% 0.0% 

25～44 歳 374 47.3% 52.7% 0.0% 

45～64 歳 568 45.1% 54.4% 0.5% 

65 歳以上 899 61.4% 37.7% 0.9% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 40.0% 60.0% 0.0% 

男-25～44 歳 166 37.3% 62.7% 0.0% 

男-45～64 歳 278 34.2% 65.1% 0.7% 

男-65 歳以上 407 50.1% 49.9% 0.0% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 40.0% 60.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 55.3% 44.7% 0.0% 

女-45～64 歳 287 55.7% 43.9% 0.3% 

女-65 歳以上 470 70.9% 27.7% 1.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

52.7%

54.7%

46.7%

44.1%

0.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

知っている 知らなかった 無回答
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61.6%

57.5%

37.6%
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45.1%

61.4%
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54.4%

37.7%

0.0%

0.0%

0.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 16 あなたは、朝食・昼食・夕食をぬくことがありますか。        

【朝食】 該当数 
ほとんど 
毎日ぬく 

週に 
４、５回ぬく 

週に 
２、３回ぬく 

ほとんど 
ぬかない 

無回答 

    (N:152) (N:46) (N:119) (N:1592) (N:35) 

全体 1944 7.8% 2.4% 6.1% 81.9% 1.8% 

＜性別＞             

男 896 9.7% 2.6% 6.3% 79.8% 1.7% 

女 1021 6.2% 2.3% 6.2% 83.6% 1.8% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 95 11.6% 5.3% 12.6% 69.5% 1.1% 

25～44 歳 374 16.6% 4.8% 12.6% 66.0% 0.0% 

45～64 歳 568 8.8% 2.8% 5.6% 81.7% 1.1% 

65 歳以上 899 3.0% 0.8% 3.1% 90.0% 3.1% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 13.3% 6.7% 6.7% 73.3% 0.0% 

男-25～44 歳 166 18.7% 5.4% 13.3% 62.7% 0.0% 

男-45～64 歳 278 11.9% 2.9% 7.2% 77.0% 1.1% 

男-65 歳以上 407 4.2% 0.7% 2.7% 89.4% 2.9% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 10.0% 4.0% 18.0% 66.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 14.9% 4.3% 12.0% 68.8% 0.0% 

女-45～64 歳 287 5.9% 2.8% 4.2% 86.4% 0.7% 

女-65 歳以上 470 1.7% 0.9% 3.6% 90.6% 3.2% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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81.9%
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令和3年度

平成28年度

ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答
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25～44歳
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65歳以上



 

問 16 あなたは、朝食・昼食・夕食をぬくことがありますか。        

【昼食】 該当数 
ほとんど 
毎日ぬく 

週に 
４、５回ぬく 

週に 
２、３回ぬく 

ほとんど 
ぬかない 

無回答 

    (N:37) (N:22) (N:137) (N:1719) (N:29) 

全体 1944 1.9% 1.1% 7.0% 88.4% 1.5% 

＜性別＞             

男 896 2.9% 1.2% 6.1% 88.3% 1.5% 

女 1021 1.1% 1.1% 7.8% 88.6% 1.4% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 2.1% 1.1% 4.2% 91.6% 1.1% 

25～44 歳 374 1.9% 1.9% 10.2% 86.1% 0.0% 

45～64 歳 568 1.8% 1.8% 8.1% 87.7% 0.7% 

65 歳以上 899 2.0% 0.4% 5.5% 89.5% 2.6% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 2.2% 0.0% 4.4% 93.3% 0.0% 

男-25～44 歳 166 3.6% 3.0% 7.2% 86.1% 0.0% 

男-45～64 歳 278 2.5% 1.4% 8.6% 86.3% 1.1% 

男-65 歳以上 407 2.9% 0.5% 4.2% 89.9% 2.5% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 2.0% 2.0% 4.0% 90.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 0.5% 1.0% 12.5% 86.1% 0.0% 

女-45～64 歳 287 1.0% 2.1% 7.3% 89.2% 0.3% 

女-65 歳以上 470 1.3% 0.4% 6.6% 89.1% 2.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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平成28年度

ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答
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45～64歳

65歳以上



 

問 16 あなたは、朝食・昼食・夕食をぬくことがありますか。        

【夕食】 該当数 
ほとんど 
毎日ぬく 

週に 
４、５回ぬく 

週に 
２、３回ぬく 

ほとんど 
ぬかない 

無回答 

    (N:17) (N:12) (N:51) (N:1830) (N:34) 

全体 1944 0.9% 0.6% 2.6% 94.1% 1.7% 

＜性別＞             

男 896 1.2% 0.4% 2.8% 93.9% 1.7% 

女 1021 0.6% 0.8% 2.5% 94.6% 1.5% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 95 0.0% 0.0% 7.4% 92.6% 0.0% 

25～44 歳 374 0.3% 0.8% 2.1% 96.5% 0.3% 

45～64 歳 568 0.2% 0.9% 3.3% 94.5% 1.1% 

65 歳以上 899 1.7% 0.4% 1.9% 93.1% 2.9% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0% 

男-25～44 歳 166 0.6% 0.0% 2.4% 97.0% 0.0% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.7% 3.2% 95.0% 1.1% 

男-65 歳以上 407 2.5% 0.5% 2.2% 91.9% 2.9% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 8.0% 92.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 1.4% 1.9% 96.2% 0.5% 

女-45～64 歳 287 0.3% 1.0% 3.5% 94.4% 0.7% 

女-65 歳以上 470 1.1% 0.4% 1.7% 94.3% 2.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答
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65歳以上



 

問 17 あなたは、家族と一緒に食事をとることはどのくらいありますか。       

【朝食】 該当数 ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどない 無回答 

    (N:965) (N:99) (N:128) (N:78) (N:355) (N:58) 

全体 1683 57.3% 5.9% 7.6% 4.6% 21.1% 3.4% 

＜性別＞               

男 798 53.3% 6.4% 8.0% 4.5% 24.9% 2.9% 

女 863 60.8% 5.6% 7.2% 4.8% 17.8% 3.8% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 84 41.7% 7.1% 8.3% 7.1% 33.3% 2.4% 

25～44 歳 344 41.9% 10.2% 10.2% 6.4% 30.2% 1.2% 

45～64 歳 505 46.7% 6.3% 12.7% 6.9% 25.5% 1.8% 

65 歳以上 747 73.2% 3.5% 2.9% 2.0% 12.6% 5.8% 

＜男・年齢別＞          

男-16～24 歳 39 43.6% 7.7% 10.3% 5.1% 30.8% 2.6% 

男-25～44 歳 151 31.1% 10.6% 14.6% 7.3% 35.1% 1.3% 

男-45～64 歳 247 39.3% 8.9% 10.9% 6.5% 32.0% 2.4% 

男-65 歳以上 361 73.1% 2.8% 3.0% 1.9% 15.2% 3.9% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 45 40.0% 6.7% 6.7% 8.9% 35.6% 2.2% 

女-25～44 歳 193 50.3% 9.8% 6.7% 5.7% 26.4% 1.0% 

女-45～64 歳 255 54.5% 3.9% 13.7% 7.1% 19.6% 1.2% 

女-65 歳以上 367 73.0% 4.4% 3.0% 2.2% 10.1% 7.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどない 無回答

53.3%

60.8%

6.4%

5.6%

8.0%

7.2%

4.5%

4.8%

24.9%

17.8%

2.9%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

41.7%

41.9%

46.7%

73.2%

7.1%

10.2%

6.3%

3.5%

8.3%

10.2%

12.7%

2.9%

7.1%

6.4%

6.9%

2.0%

33.3%

30.2%

25.5%

12.6%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 17 あなたは、家族と一緒に食事をとることはどのくらいありますか。       

【夕食】 該当数 ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどない 無回答 

    (N:1172) (N:117) (N:134) (N:33) (N:114) (N:113) 

全体 1683 69.6% 7.0% 8.0% 2.0% 6.8% 6.7% 

＜性別＞               

男 798 66.5% 6.5% 10.8% 2.4% 7.1% 6.6% 

女 863 72.7% 7.3% 5.3% 1.6% 6.6% 6.5% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 84 69.0% 10.7% 10.7% 4.8% 2.4% 2.4% 

25～44 歳 344 64.0% 11.0% 10.8% 3.2% 7.0% 4.1% 

45～64 歳 505 64.8% 7.3% 13.1% 2.4% 6.7% 5.7% 

65 歳以上 747 75.6% 4.4% 2.9% 0.8% 7.2% 9.0% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 39 66.7% 10.3% 15.4% 5.1% 0.0% 2.6% 

男-25～44 歳 151 51.7% 11.9% 19.2% 4.0% 7.9% 5.3% 

男-45～64 歳 247 59.1% 8.5% 15.8% 3.2% 7.3% 6.1% 

男-65 歳以上 361 77.8% 2.5% 3.3% 0.8% 7.5% 8.0% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 45 71.1% 11.1% 6.7% 4.4% 4.4% 2.2% 

女-25～44 歳 193 73.6% 10.4% 4.1% 2.6% 6.2% 3.1% 

女-45～64 歳 255 71.0% 6.3% 10.2% 1.6% 6.3% 4.7% 

女-65 歳以上 367 73.6% 6.0% 2.5% 0.8% 7.4% 9.8% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどない 無回答
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65歳以上



 

 

問 18 あなたは、家族と一緒に食事をとることは、どのような良い点があると思いますか。〔複数回答〕          

  

該当数 
楽しく食べる
ことができる 

家族とのコミ
ュニケーショ
ンを図ること

ができる 

規則正しい時
間に食べるこ
とができる 

栄養バランス
の良い食事を
とることがで

きる 

安全・安心な
食事をとるこ
とができる 

食事の作法を
身に付けるこ
とができる 

食文化を伝え
ることができ

る 

食の知識や興
味を増やすこ
とができる 

調理や配膳、
買い物など、
食事作りに参
加することが

できる 

ゆっくりよく
かんで食べる
ことができる 

自然や食事を
作ってくれた
人などに対す
る感謝の念を
育むことがで

きる 

その他 無回答 

    (N:936) (N:1180) (N:824) (N:681) (N:316) (N:160) (N:60) (N:150) (N:276) (N:142) (N:219) (N:25) (N:67) 

全体 1683 55.6% 70.1% 49.0% 40.5% 18.8% 9.5% 3.6% 8.9% 16.4% 8.4% 13.0% 1.5% 4.0% 

＜性別＞                             

男 798 55.6% 68.4% 49.5% 38.6% 19.7% 8.8% 2.9% 7.4% 15.4% 7.6% 15.7% 1.1% 3.9% 

女 863 55.7% 72.5% 48.6% 42.4% 17.8% 10.4% 4.2% 10.4% 17.5% 8.8% 10.8% 1.9% 4.1% 

＜年齢別＞                             

16～24 歳 84 61.9% 77.4% 38.1% 41.7% 15.5% 13.1% 1.2% 8.3% 7.1% 4.8% 14.3% 1.2% 6.0% 

25～44 歳 344 64.8% 84.3% 33.1% 31.1% 11.6% 22.7% 1.5% 8.4% 16.6% 4.9% 15.1% 0.9% 2.0% 

45～64 歳 505 56.2% 80.4% 42.2% 43.4% 16.8% 9.7% 5.0% 11.3% 15.8% 5.1% 10.7% 1.2% 1.8% 

65 歳以上 747 50.5% 56.0% 61.8% 42.6% 23.7% 2.9% 3.9% 7.5% 17.8% 12.7% 13.5% 2.0% 6.2% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 39 56.4% 71.8% 43.6% 33.3% 17.9% 7.7% 0.0% 7.7% 2.6% 7.7% 17.9% 0.0% 5.1% 

男-25～44 歳 151 63.6% 78.8% 36.4% 25.8% 11.9% 21.9% 0.7% 6.6% 13.2% 4.0% 19.2% 0.7% 2.6% 

男-45～64 歳 247 53.4% 77.7% 39.3% 45.3% 17.8% 10.1% 2.8% 8.5% 17.0% 6.5% 12.1% 1.2% 2.4% 

男-65 歳以上 361 53.7% 57.3% 62.6% 39.9% 24.4% 2.5% 4.2% 6.9% 16.6% 10.0% 16.3% 1.4% 5.3% 

＜女・年齢別＞                             

女-16～24 歳 45 66.7% 82.2% 33.3% 48.9% 13.3% 17.8% 2.2% 8.9% 11.1% 2.2% 11.1% 2.2% 6.7% 

女-25～44 歳 193 65.8% 88.6% 30.6% 35.2% 11.4% 23.3% 2.1% 9.8% 19.2% 5.7% 11.9% 1.0% 1.6% 

女-45～64 歳 255 59.2% 82.7% 45.5% 42.0% 16.1% 9.4% 7.1% 13.7% 14.9% 3.9% 9.4% 1.2% 1.2% 

女-65 歳以上 367 47.1% 56.1% 61.6% 45.5% 22.9% 3.5% 3.5% 8.4% 19.3% 14.7% 11.2% 2.7% 7.1% 
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【運動習慣】 

問 19 あなたは、１週間のうち１日 20 分以上の運動をしていますか。       

  該当数 運動している 運動していない 運動できない 無回答 

    (N:834) (N:944) (N:132) (N:34) 

全体 1944 42.9% 48.6% 6.8% 1.7% 

＜性別＞           

男 896 49.3% 43.3% 6.3% 1.1% 

女 1021 37.3% 53.3% 7.3% 2.1% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 48.4% 44.2% 7.4% 0.0% 

25～44 歳 374 33.4% 59.6% 7.0% 0.0% 

45～64 歳 568 36.1% 57.9% 5.5% 0.5% 

65 歳以上 899 50.6% 38.4% 7.6% 3.4% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 60.0% 28.9% 11.1% 0.0% 

男-25～44 歳 166 40.4% 54.2% 5.4% 0.0% 

男-45～64 歳 278 40.6% 52.9% 6.5% 0.0% 

男-65 歳以上 407 57.7% 33.9% 5.9% 2.5% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 38.0% 58.0% 4.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 27.9% 63.9% 8.2% 0.0% 

女-45～64 歳 287 31.7% 62.7% 4.5% 1.0% 

女-65 歳以上 470 45.1% 41.9% 9.1% 3.8% 
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問 19(1) 「１．運動している」かたにおたずねします。どのくらいしていますか。      

【１日あたりの運動時間】 該当数 20 分～30 分未満 30 分～60 分未満 60 分以上 無回答 

    (N:302) (N:325) (N:190) (N:17) 

全体 834 36.2% 39.0% 22.8% 2.0% 

＜性別＞           

男 442 31.4% 42.5% 25.3% 0.7% 

女 381 41.7% 34.9% 20.5% 2.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 46 19.6% 41.3% 39.1% 0.0% 

25～44 歳 125 32.0% 42.4% 24.0% 1.6% 

45～64 歳 205 39.0% 41.0% 19.0% 1.0% 

65 歳以上 455 37.6% 37.1% 22.4% 2.9% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 27 14.8% 37.0% 48.1% 0.0% 

男-25～44 歳 67 26.9% 49.3% 23.9% 0.0% 

男-45～64 歳 113 33.6% 45.1% 21.2% 0.0% 

男-65 歳以上 235 33.6% 40.0% 25.1% 1.3% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 19 26.3% 47.4% 26.3% 0.0% 

女-25～44 歳 58 37.9% 34.5% 24.1% 3.4% 

女-45～64 歳 91 46.2% 35.2% 16.5% 2.2% 

女-65 歳以上 212 42.5% 34.0% 20.3% 3.3% 
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問 19(1) 「１．運動している」かたにおたずねします。どのくらいしていますか。      

【１週間あたりの運動回数】 該当数 ほとんど毎日 週３～４回 週２回 週１回 無回答 

    (N:279) (N:308) (N:159) (N:80) (N:8) 

全体 834 33.5% 36.9% 19.1% 9.6% 1.0% 

＜性別＞             

男 442 37.6% 39.6% 15.2% 7.2% 0.5% 

女 381 28.6% 33.6% 23.6% 12.6% 1.6% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 46 52.2% 30.4% 13.0% 4.3% 0.0% 

25～44 歳 125 25.6% 36.8% 25.6% 10.4% 1.6% 

45～64 歳 205 26.3% 31.7% 29.3% 12.7% 0.0% 

65 歳以上 455 36.7% 40.0% 13.4% 8.6% 1.3% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 27 51.9% 29.6% 14.8% 3.7% 0.0% 

男-25～44 歳 67 28.4% 41.8% 23.9% 6.0% 0.0% 

男-45～64 歳 113 28.3% 37.2% 23.9% 10.6% 0.0% 

男-65 歳以上 235 43.0% 41.3% 8.5% 6.4% 0.9% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 19 52.6% 31.6% 10.5% 5.3% 0.0% 

女-25～44 歳 58 22.4% 31.0% 27.6% 15.5% 3.4% 

女-45～64 歳 91 24.2% 24.2% 36.3% 15.4% 0.0% 

女-65 歳以上 212 29.7% 38.7% 18.4% 11.3% 1.9% 
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問 19(1) 「１．運動している」かたにおたずねします。どのくらいしていますか。      

【運動の継続年数】 該当数 １年未満 １年以上 無回答 

    (N:107) (N:688) (N:39) 

全体 834 12.8% 82.5% 4.7% 

＜性別＞         

男 442 11.3% 84.6% 4.1% 

女 381 14.7% 80.6% 4.7% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 46 13.0% 84.8% 2.2% 

25～44 歳 125 30.4% 65.6% 4.0% 

45～64 歳 205 17.1% 79.0% 3.9% 

65 歳以上 455 5.9% 88.8% 5.3% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 27 14.8% 85.2% 0.0% 

男-25～44 歳 67 26.9% 68.7% 4.5% 

男-45～64 歳 113 11.5% 84.1% 4.4% 

男-65 歳以上 235 6.4% 89.4% 4.3% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 19 10.5% 84.2% 5.3% 

女-25～44 歳 58 34.5% 62.1% 3.4% 

女-45～64 歳 91 24.2% 72.5% 3.3% 

女-65 歳以上 212 5.7% 88.7% 5.7% 
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問 19(2) 「２．運動していない」、「３．運動できない」かたにおたずねします。あなたが「運動しない」又は、「運動できない」理由はどのようなことですか。  

    〔複数回答〕                   

  該当数 時間がない 施設・場所がない やり方がわからない 一緒にする仲間がいない 体を動かすのが面倒 腰痛・膝痛等がある 病気のため その他 無回答 

    (N:432) (N:97) (N:80) (N:97) (N:350) (N:250) (N:75) (N:91) (N:45) 

全体 1076 40.1% 9.0% 7.4% 9.0% 32.5% 23.2% 7.0% 8.5% 4.2% 

＜性別＞                     

男 444 43.5% 10.1% 6.3% 9.0% 33.3% 21.2% 8.6% 7.9% 3.2% 

女 619 38.6% 8.4% 8.4% 9.0% 31.8% 24.1% 5.8% 9.0% 4.8% 

＜年齢別＞                     

16～24 歳 49 65.3% 14.3% 12.2% 18.4% 42.9% 4.1% 2.0% 2.0% 0.0% 

25～44 歳 249 61.4% 10.4% 5.6% 5.2% 42.2% 8.8% 1.2% 7.6% 1.6% 

45～64 歳 360 50.6% 9.4% 6.9% 8.9% 33.6% 19.2% 3.6% 8.6% 3.1% 

65 歳以上 413 15.5% 7.0% 8.5% 10.4% 24.5% 37.8% 13.8% 9.4% 7.3% 

＜男・年齢別＞                     

男-16～24 歳 18 50.0% 11.1% 11.1% 16.7% 44.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 99 60.6% 10.1% 5.1% 6.1% 44.4% 8.1% 1.0% 9.1% 2.0% 

男-45～64 歳 165 57.6% 9.7% 6.1% 7.9% 30.9% 17.0% 3.6% 8.5% 3.0% 

男-65 歳以上 162 17.9% 10.5% 6.8% 11.1% 27.8% 35.8% 18.5% 7.4% 4.3% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 31 74.2% 16.1% 12.9% 19.4% 41.9% 6.5% 0.0% 3.2% 0.0% 

女-25～44 歳 150 62.0% 10.7% 6.0% 4.7% 40.7% 9.3% 1.3% 6.7% 1.3% 

女-45～64 歳 193 45.1% 9.3% 7.8% 9.8% 35.8% 20.7% 3.6% 8.8% 3.1% 

女-65 歳以上 240 14.6% 5.0% 10.0% 10.0% 21.7% 38.3% 10.8% 11.3% 9.2% 
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問 20 あなたは、歩数計（活動量計、携帯電話やスマートフォンのアプリ等含む）を利用して、歩数を記録 

    していますか。            

  該当数 記録している 記録していない 無回答 

    (N:495) (N:1381) (N:68) 

全体 1944 25.5% 71.0% 3.5% 

＜性別＞         

男 896 28.6% 69.2% 2.2% 

女 1021 23.2% 72.7% 4.1% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 23.2% 76.8% 0.0% 

25～44 歳 374 25.4% 73.0% 1.6% 

45～64 歳 568 28.5% 70.6% 0.9% 

65 歳以上 899 23.8% 70.0% 6.2% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 22.2% 77.8% 0.0% 

男-25～44 歳 166 25.9% 72.3% 1.8% 

男-45～64 歳 278 32.4% 67.3% 0.4% 

男-65 歳以上 407 27.8% 68.3% 3.9% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 24.0% 76.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 25.0% 73.6% 1.4% 

女-45～64 歳 287 24.7% 73.9% 1.4% 

女-65 歳以上 470 21.3% 71.3% 7.4% 
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問 20 「１．記録している」かたにおたずねします。１日の歩数は平均どのくらいですか。            

  
該当数 

０～ 
1999 歩 

2000～ 
3999 歩 

4000～ 
5999 歩 

6000～ 
7999 歩 

8000～ 
9999 歩 

10000～
11999 歩 

12000～
13999 歩 

14000～
15999 歩 

16000～
17999 歩 

18000～
19999 歩 

20000 歩以上 無回答 平均歩数 

    (N:40) (N:97) (N:123) (N:94) (N:73) (N:39) (N:8) (N:6) (N:3) (N:1) (N:0) (N:11)  

全体 495 8.1% 19.6% 24.8% 19.0% 14.7% 7.9% 1.6% 1.2% 0.6% 0.2% 0.0% 2.2% 5,684 

＜性別＞                             

男 256 5.1% 14.1% 22.7% 22.3% 17.6% 11.7% 2.3% 2.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.8% 6,508 

女 237 11.4% 25.7% 27.0% 15.6% 11.8% 3.4% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 4,750 

＜年齢別＞                             

16～24 歳 22 13.6% 13.6% 27.3% 13.6% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5,758 

25～44 歳 95 5.3% 21.1% 23.2% 18.9% 14.7% 10.5% 1.1% 2.1% 1.1% 0.0% 0.0% 2.1% 6,021 

45～64 歳 162 2.5% 20.4% 24.7% 20.4% 16.0% 9.9% 2.5% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 1.9% 6,089 

65 歳以上 214 12.1% 19.2% 25.7% 18.7% 13.6% 5.1% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 2.8% 5,262 

＜男・年齢別＞                             

男-16～24 歳 10 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7,785 

男-25～44 歳 43 2.3% 9.3% 18.6% 23.3% 23.3% 16.3% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7,415 

男-45～64 歳 90 3.3% 17.8% 21.1% 21.1% 16.7% 13.3% 2.2% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 6,465 

男-65 歳以上 113 8.0% 14.2% 24.8% 23.9% 15.0% 8.0% 1.8% 1.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 6,080 

＜女・年齢別＞                 

女-16～24 歳 12 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4,070 

女-25～44 歳 52 7.7% 30.8% 26.9% 15.4% 7.7% 5.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 4,823 

女-45～64 歳 71 1.4% 23.9% 29.6% 19.7% 15.5% 4.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 5,548 

女-65 歳以上 100 17.0% 25.0% 26.0% 13.0% 12.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 4,300 

 

  

8.1%

19.6%

24.8%

19.0%

14.7%

7.9%

1.6% 1.2% 0.6% 0.2% 0.0%
2.2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0～1999歩 2000～3999歩 4000～5999歩 6000～7999歩 8000～9999歩 10000～11999歩 12000～13999歩 14000～15999歩 16000～17999歩 18000～19999歩 20000歩以上 無回答

令和3年度 平成28年度

8.1%

19.6%

24.8%

19.0%

14.7%

7.9%

1.6% 1.2% 0.6% 0.2% 0.0%
2.2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0～1999歩 2000～3999歩 4000～5999歩 6000～7999歩 8000～9999歩 10000～11999歩 12000～13999歩 14000～15999歩 16000～17999歩 18000～19999歩 20000歩以上 無回答

全体 男 女



 

問 21 ロコモティブシンドローム（運動器症候群）という言葉の意味を知っていますか。     

  
該当数 よく知っている 

言葉は聞いたこと
があるが、よくは

知らない 
まったく知らない 無回答 

   (N:272) (N:677) (N:969) (N:26) 

全体 1944 14.0% 34.8% 49.8% 1.3% 

＜性別＞           

男 896 9.5% 30.2% 59.6% 0.7% 

女 1021 18.1% 38.7% 41.6% 1.6% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 8.4% 27.4% 63.2% 1.1% 

25～44 歳 374 13.6% 25.4% 60.7% 0.3% 

45～64 歳 568 13.9% 35.7% 50.4% 0.0% 

65 歳以上 899 14.8% 39.0% 43.6% 2.6% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 8.9% 26.7% 62.2% 2.2% 

男-25～44 歳 166 9.6% 21.1% 68.7% 0.6% 

男-45～64 歳 278 10.1% 28.1% 61.9% 0.0% 

男-65 歳以上 407 9.1% 35.9% 54.1% 1.0% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 8.0% 28.0% 64.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 16.8% 28.8% 54.3% 0.0% 

女-45～64 歳 287 17.8% 42.9% 39.4% 0.0% 

女-65 歳以上 470 20.0% 41.7% 34.9% 3.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

14.0%

13.2%

34.8%

35.9%

49.8%

46.6%

1.3%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

よく知っている 言葉は聞いたことがあるが、よくは知らない まったく知らない 無回答

9.5%

18.1%

30.2%

38.7%

59.6%

41.6%

0.7%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

8.4%

13.6%

13.9%

14.8%

27.4%

25.4%

35.7%

39.0%

63.2%

60.7%

50.4%

43.6%

1.1%

0.3%

0.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 22 フレイル（加齢とともに運動機能や認知機能等が低下し生活機能が障害された状態だが、適切な支援 

    により生活機能の維持向上が可能）という言葉の意味を知っていますか。      

  
該当数 よく知っている 

言葉は聞いたこと
があるが、よくは

知らない 
まったく知らない 無回答 

    (N:313) (N:647) (N:954) (N:30) 

全体 1944 16.1% 33.3% 49.1% 1.5% 

＜性別＞           

男 896 11.8% 29.8% 57.5% 0.9% 

女 1021 20.1% 35.9% 42.1% 1.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 11.6% 22.1% 65.3% 1.1% 

25～44 歳 374 16.3% 20.9% 62.3% 0.5% 

45～64 歳 568 13.2% 34.7% 52.1% 0.0% 

65 歳以上 899 18.2% 38.9% 39.9% 2.9% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 13.3% 20.0% 64.4% 2.2% 

男-25～44 歳 166 12.7% 15.1% 71.1% 1.2% 

男-45～64 歳 278 10.4% 28.8% 60.8% 0.0% 

男-65 歳以上 407 12.3% 37.6% 48.9% 1.2% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 10.0% 24.0% 66.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 19.2% 25.5% 55.3% 0.0% 

女-45～64 歳 287 16.0% 39.7% 44.3% 0.0% 

女-65 歳以上 470 23.8% 39.8% 32.3% 4.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

16.1% 33.3% 49.1% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく知っている 言葉は聞いたことがあるが、よくは知らない まったく知らない 無回答

11.8%

20.1%

29.8%

35.9%

57.5%

42.1%

0.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

11.6%

16.3%

13.2%

18.2%

22.1%

20.9%

34.7%

38.9%

65.3%

62.3%

52.1%

39.9%

1.1%

0.5%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

【がん検診】 

問 23(1) 20 歳以上の女性のかたにおたずねします。あなたは、過去２年間に下記のがん検診を受けました 

     か。             

【子宮頸がん検診（子宮の細胞診検査など）】 

  該当数 受けた 受けなかった 無回答 

    (N:355) (N:469) (N:164) 

全体 988 35.9% 47.5% 16.6% 

＜性別＞         

男 - - - - 

女 988 35.9% 47.5% 16.6% 

＜年齢別＞       

16～24 歳 23 30.4% 69.6% 0.0% 

25～44 歳 208 57.2% 38.9% 3.8% 

45～64 歳 287 49.8% 38.3% 11.8% 

65 歳以上 470 18.3% 55.7% 26.0% 

 

＜年齢別＞ 

 

  

35.9%

37.4%

47.5%

53.4%

16.6%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

受けた 受けなかった 無回答

30.4%

57.2%

49.8%

18.3%

69.6%

38.9%

38.3%

55.7%

0.0%

3.8%

11.8%

26.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 23(1) 「１．受けた」かたにおたずねします。どのような機会に受けましたか。      

【子宮頸がん検診（子宮の細胞診検査など）】 

  

該当数 

勤務先又は 
健康保険組合
等が実施した

検診 

市が実施した
検診 

個人的に 
自費で受けた 

その他 無回答 

    (N:100) (N:99) (N:123) (N:7) (N:26) 

全体 355 28.2% 27.9% 34.6% 2.0% 7.3% 

＜性別＞             

男 - - - - - - 

女 355 28.2% 27.9% 34.6% 2.0% 7.3% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～44 歳 119 31.1% 38.7% 20.2% 3.4% 6.7% 

45～64 歳 143 31.5% 21.0% 37.8% 1.4% 8.4% 

65 歳以上 86 17.4% 22.1% 52.3% 1.2% 7.0% 

 

＜年齢別＞ 

 

28.2% 27.9% 34.6%

2.0%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

勤務先又は健康保険組合等が実施した検診 市が実施した検診 個人的に自費で受けた その他 無回答

42.9%

31.1%

31.5%

17.4%

57.1%

38.7%

21.0%

22.1%

0.0%

20.2%

37.8%

52.3%

0.0%

3.4%

1.4%

1.2%

0.0%

6.7%

8.4%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 23(2) 40 歳以上の女性のかたにおたずねします。あなたは、過去２年間に下記のがん検診を受けました 

     か。             

【乳がん検診（マンモグラフィ撮影など）】 

  該当数 受けた 受けなかった 無回答 

    (N:313) (N:365) (N:146) 

全体 824 38.0% 44.3% 17.7% 

＜性別＞         

男 - - - - 

女 824 38.0% 44.3% 17.7% 

＜年齢別＞       

16～24 歳 - - - - 

25～44 歳 67 59.7% 29.9% 10.4% 

45～64 歳 287 54.4% 36.2% 9.4% 

65 歳以上 470 24.9% 51.3% 23.8% 

 

＜年齢別＞ 

 

  

38.0%

33.6%

44.3%

58.4%

17.7%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

受けた 受けなかった 無回答

59.7%

54.4%

24.9%

29.9%

36.2%

51.3%

10.4%

9.4%

23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 23(2) 「１．受けた」かたにおたずねします。どのような機会に受けましたか。      

【乳がん検診（マンモグラフィ撮影など）】 

  

該当数 

勤務先又は 
健康保険組合
等が実施した

検診 

市が実施した
検診 

個人的に 
自費で受けた 

その他 無回答 

    (N:74) (N:86) (N:130) (N:7) (N:16) 

全体 313 23.6% 27.5% 41.5% 2.2% 5.1% 

＜性別＞             

男 - - - - - - 

女 313 23.6% 27.5% 41.5% 2.2% 5.1% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 - - - - - - 

25～44 歳 40 27.5% 50.0% 15.0% 0.0% 7.5% 

45～64 歳 156 28.8% 23.7% 40.4% 2.6% 4.5% 

65 歳以上 117 15.4% 24.8% 52.1% 2.6% 5.1% 

 

＜年齢別＞ 

 

23.6% 27.5% 41.5%

2.2%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

勤務先又は健康保険組合等が実施した検診 市が実施した検診 個人的に自費で受けた その他 無回答

27.5%

28.8%

15.4%

50.0%

23.7%

24.8%

15.0%

40.4%

52.1%

0.0%

2.6%

2.6%

7.5%

4.5%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 24(1) 40 歳以上のかた（男性、女性とも）におたずねします。あなたは、過去１年間に下記のがん検診 

     を受けましたか。            

【胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影、内視鏡（胃カメラ）など）】 

  該当数 受けた 受けなかった 無回答 

    (N:701) (N:714) (N:181) 

全体 1596 43.9% 44.7% 11.3% 

＜性別＞         

男 747 53.5% 41.1% 5.4% 

女 824 35.3% 49.0% 15.7% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 - - - - 

25～44 歳 129 41.9% 56.6% 1.6% 

45～64 歳 568 54.2% 40.5% 5.3% 

65 歳以上 899 37.7% 45.7% 16.6% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 - - - - 

男-25～44 歳 62 50.0% 48.4% 1.6% 

男-45～64 歳 278 66.9% 30.6% 2.5% 

男-65 歳以上 407 45.0% 47.2% 7.9% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 - - - - 

女-25～44 歳 67 34.3% 64.2% 1.5% 

女-45～64 歳 287 41.5% 50.5% 8.0% 

女-65 歳以上 470 31.7% 46.0% 22.3% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

43.9%

42.7%

44.7%

53.5%

11.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

受けた 受けなかった 無回答

53.5%

35.3%

41.1%

49.0%

5.4%

15.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

41.9%

54.2%

37.7%

56.6%

40.5%

45.7%

1.6%

5.3%

16.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 24(1) 「１．受けた」かたにおたずねします。どのような機会に受けましたか。      

【胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影、内視鏡（胃カメラ）など）】 

  

該当数 

勤務先又は 
健康保険組合
等が実施した

検診 

市が実施した
検診 

個人的に 
自費で受けた 

その他 無回答 

    (N:340) (N:73) (N:246) (N:20) (N:22) 

全体 701 48.5% 10.4% 35.1% 2.9% 3.1% 

＜性別＞             

男 400 58.3% 9.5% 26.8% 2.5% 3.0% 

女 291 35.7% 11.0% 46.7% 3.4% 3.1% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 - - - - - - 

25～44 歳 54 87.0% 3.7% 9.3% 0.0% 0.0% 

45～64 歳 308 73.1% 4.9% 18.2% 1.6% 2.3% 

65 歳以上 339 20.1% 16.5% 54.6% 4.4% 4.4% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 - - - - - - 

男-25～44 歳 31 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-45～64 歳 186 84.9% 2.2% 10.8% 0.5% 1.6% 

男-65 歳以上 183 24.0% 18.6% 47.5% 4.9% 4.9% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 - - - - - - 

女-25～44 歳 23 69.6% 8.7% 21.7% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 119 54.6% 9.2% 29.4% 3.4% 3.4% 

女-65 歳以上 149 15.4% 12.8% 64.4% 4.0% 3.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

48.5% 10.4% 35.1%

2.9%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

勤務先又は健康保険組合等が実施した検診 市が実施した検診 個人的に自費で受けた その他 無回答

58.3%

35.7%

9.5%

11.0%

26.8%

46.7%

2.5%

3.4%

3.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

87.0%

73.1%

20.1%

3.7%

4.9%

16.5%

9.3%

18.2%

54.6%

0.0%

1.6%

4.4%

0.0%

2.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 24(2) 40 歳以上のかた（男性、女性とも）におたずねします。あなたは、過去１年間に下記のがん検診 

     を受けましたか。            

【肺がん検診（胸のレントゲン撮影や喀痰（かくたん）検査など）】 

  該当数 受けた 受けなかった 無回答 

    (N:828) (N:584) (N:184) 

全体 1596 51.9% 36.6% 11.5% 

＜性別＞         

男 747 62.1% 32.3% 5.6% 

女 824 43.4% 40.7% 15.9% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 - - - - 

25～44 歳 129 48.8% 49.6% 1.6% 

45～64 歳 568 65.7% 29.0% 5.3% 

65 歳以上 899 43.6% 39.5% 16.9% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 - - - - 

男-25～44 歳 62 51.6% 46.8% 1.6% 

男-45～64 歳 278 77.7% 20.1% 2.2% 

男-65 歳以上 407 53.1% 38.3% 8.6% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 - - - - 

女-25～44 歳 67 46.3% 52.2% 1.5% 

女-45～64 歳 287 54.0% 37.6% 8.4% 

女-65 歳以上 470 36.6% 40.9% 22.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

51.9%

51.2%

36.6%

44.3%

11.5%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

受けた 受けなかった 無回答

62.1%

43.4%

32.3%

40.7%

5.6%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

48.8%

65.7%

43.6%

49.6%

29.0%

39.5%

1.6%

5.3%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

 

問 24(2) 「１．受けた」かたにおたずねします。どのような機会に受けましたか。      

【肺がん検診（胸のレントゲン撮影や喀痰（かくたん）検査など）】 

  

該当数 

勤務先又は 
健康保険組合
等が実施した

検診 

市が実施した
検診 

個人的に 
自費で受けた 

その他 無回答 

    (N:464) (N:124) (N:177) (N:32) (N:31) 

全体 828 56.0% 15.0% 21.4% 3.9% 3.7% 

＜性別＞             

男 464 61.0% 12.7% 19.6% 3.7% 3.0% 

女 358 50.3% 17.6% 23.7% 4.2% 4.2% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 - - - - - - 

25～44 歳 63 88.9% 4.8% 3.2% 0.0% 3.2% 

45～64 歳 373 83.9% 4.3% 7.0% 1.1% 3.8% 

65 歳以上 392 24.2% 26.8% 38.0% 7.1% 3.8% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 - - - - - - 

男-25～44 歳 32 96.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

男-45～64 歳 216 88.4% 1.4% 6.0% 0.9% 3.2% 

男-65 歳以上 216 28.2% 25.9% 36.1% 6.9% 2.8% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 - - - - - - 

女-25～44 歳 31 80.6% 9.7% 6.5% 0.0% 3.2% 

女-45～64 歳 155 78.7% 8.4% 8.4% 1.3% 3.2% 

女-65 歳以上 172 19.2% 27.3% 40.7% 7.6% 5.2% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

56.0% 15.0% 21.4%

3.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

勤務先又は健康保険組合等が実施した検診 市が実施した検診 個人的に自費で受けた その他 無回答

61.0%

50.3%

12.7%

17.6%

19.6%

23.7%

3.7%

4.2%

3.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

88.9%

83.9%

24.2%

4.8%

4.3%

26.8%

3.2%

7.0%

38.0%

0.0%

1.1%

7.1%

3.2%

3.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 24(3) 40 歳以上のかた（男性、女性とも）におたずねします。あなたは、過去１年間に下記のがん検診 

     を受けましたか。            

【大腸がん検診（便潜血反応検査（検便）、内視鏡（大腸カメラ）など）】 

  該当数 受けた 受けなかった 無回答 

    (N:836) (N:646) (N:114) 

全体 1596 52.4% 40.5% 7.1% 

＜性別＞         

男 747 59.7% 36.7% 3.6% 

女 824 45.4% 44.5% 10.1% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 - - - - 

25～44 歳 129 45.7% 51.9% 2.3% 

45～64 歳 568 60.6% 35.4% 4.0% 

65 歳以上 899 48.2% 42.0% 9.8% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 - - - - 

男-25～44 歳 62 48.4% 48.4% 3.2% 

男-45～64 歳 278 69.4% 29.1% 1.4% 

男-65 歳以上 407 54.8% 40.0% 5.2% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 - - - - 

女-25～44 歳 67 43.3% 55.2% 1.5% 

女-45～64 歳 287 51.9% 41.5% 6.6% 

女-65 歳以上 470 41.7% 44.9% 13.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

  

52.4%

43.2%

40.5%

52.8%

7.1%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

受けた 受けなかった 無回答

59.7%

45.4%

36.7%

44.5%

3.6%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

45.7%

60.6%

48.2%

51.9%

35.4%

42.0%

2.3%

4.0%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 24(3) 「１．受けた」かたにおたずねします。どのような機会に受けましたか。      

【大腸がん検診（便潜血反応検査（検便）、内視鏡（大腸カメラ）など）】 

  

該当数 

勤務先又は 
健康保険組合
等が実施した

検診 

市が実施した
検診 

個人的に 
自費で受けた 

その他 無回答 

    (N:383) (N:185) (N:218) (N:19) (N:31) 

全体 836 45.8% 22.1% 26.1% 2.3% 3.7% 

＜性別＞             

男 446 52.9% 17.5% 23.3% 2.5% 3.8% 

女 374 39.0% 27.0% 28.6% 2.1% 3.2% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 - - - - - - 

25～44 歳 59 84.7% 5.1% 5.1% 0.0% 5.1% 

45～64 歳 344 73.8% 10.8% 12.2% 0.6% 2.6% 

65 歳以上 433 18.2% 33.5% 40.0% 3.9% 4.4% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 - - - - - - 

男-25～44 歳 30 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

男-45～64 歳 193 82.9% 3.6% 9.3% 0.5% 3.6% 

男-65 歳以上 223 22.0% 31.8% 38.6% 4.5% 3.1% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 - - - - - - 

女-25～44 歳 29 79.3% 10.3% 10.3% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 149 63.1% 20.1% 15.4% 0.7% 0.7% 

女-65 歳以上 196 14.8% 34.7% 41.3% 3.6% 5.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

45.8% 22.1% 26.1%

2.3%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

勤務先又は健康保険組合等が実施した検診 市が実施した検診 個人的に自費で受けた その他 無回答
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2.5%

2.1%

3.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

84.7%

73.8%

18.2%

5.1%

10.8%

33.5%

5.1%

12.2%

40.0%

0.0%
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3.9%

5.1%

2.6%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 25 問 23・問 24 で、ひとつでも「２．受けなかった」かたにおたずねします。がん検診を受けなかった 

    理由は何ですか。〔複数回答〕          

  

該当数 
健康 

なので 

必要ない 

医療機関

を受診中 

忙しく 

都合が 

つかない 

結果が 

不安 

身近な 

場所で 

実施して

いない 

検診の 

実施を 

知らなか

った 

費用が 

かかる 

新型コロ

ナウイル

ス感染症

が心配 

その他 無回答 

    (N:149) (N:197) (N:171) (N:63) (N:66) (N:67) (N:124) (N:99) (N:140) (N:278) 

全体 1128 13.2% 17.5% 15.2% 5.6% 5.9% 5.9% 11.0% 8.8% 12.4% 24.6% 

＜性別＞                       

男 408 14.5% 20.8% 15.0% 4.4% 6.4% 8.1% 13.5% 5.4% 11.3% 21.3% 

女 711 12.1% 15.6% 15.5% 6.2% 5.5% 4.8% 9.7% 10.8% 13.2% 26.4% 

＜年齢別＞                       

16～24 歳 16 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0% 31.3% 6.3% 

25～44 歳 156 12.2% 1.9% 37.2% 5.8% 5.8% 12.2% 21.8% 9.0% 14.7% 14.7% 

45～64 歳 326 11.3% 10.4% 24.2% 6.4% 5.8% 3.4% 18.4% 9.5% 15.0% 23.6% 

65 歳以上 630 14.4% 25.4% 4.9% 5.2% 6.0% 5.1% 4.6% 8.6% 10.0% 28.1% 

＜男・年齢別＞                       

男-16～24 歳 - - - - - - - - - - - 

男-25～44 歳 38 15.8% 2.6% 42.1% 2.6% 2.6% 18.4% 28.9% 7.9% 5.3% 10.5% 

男-45～64 歳 114 10.5% 9.6% 28.9% 4.4% 9.6% 6.1% 25.4% 5.3% 15.8% 16.7% 

男-65 歳以上 256 16.0% 28.5% 4.7% 4.7% 5.5% 7.4% 5.9% 5.1% 10.2% 25.0% 

＜女・年齢別＞                       

女-16～24 歳 16 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0% 31.3% 6.3% 

女-25～44 歳 118 11.0% 1.7% 35.6% 6.8% 6.8% 10.2% 19.5% 9.3% 17.8% 16.1% 

女-45～64 歳 211 11.8% 10.4% 21.8% 7.6% 3.8% 1.9% 14.7% 11.8% 14.7% 27.5% 

女-65 歳以上 366 12.6% 23.8% 5.2% 5.5% 6.3% 3.6% 3.8% 11.2% 10.1% 30.1% 
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【歯・口腔の健康】 

問 26 現在、あなたの歯や口の健康状態はどうですか。        

  
該当数 よい まあよい ふつう 

あまり 
よくない 

よくない 無回答 

    (N:227) (N:371) (N:700) (N:412) (N:161) (N:73) 

全体 1944 11.7% 19.1% 36.0% 21.2% 8.3% 3.8% 

＜性別＞               

男 896 10.9% 17.4% 36.7% 22.9% 9.8% 2.2% 

女 1021 12.0% 20.8% 35.9% 19.8% 6.9% 4.6% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 95 28.4% 36.8% 20.0% 9.5% 4.2% 1.1% 

25～44 歳 374 16.3% 24.9% 34.5% 18.7% 5.1% 0.5% 

45～64 歳 568 9.7% 19.2% 40.8% 20.1% 7.4% 2.8% 

65 歳以上 899 9.3% 14.8% 35.0% 24.2% 10.7% 5.9% 

＜男・年齢別＞          

男-16～24 歳 45 28.9% 33.3% 20.0% 13.3% 2.2% 2.2% 

男-25～44 歳 166 16.3% 21.1% 35.5% 19.9% 6.6% 0.6% 

男-45～64 歳 278 7.6% 19.1% 42.4% 20.5% 9.0% 1.4% 

男-65 歳以上 407 9.1% 13.0% 35.1% 26.8% 12.5% 3.4% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 50 28.0% 40.0% 20.0% 6.0% 6.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 16.3% 27.9% 33.7% 17.8% 3.8% 0.5% 

女-45～64 歳 287 11.8% 19.5% 39.4% 19.5% 5.6% 4.2% 

女-65 歳以上 470 8.7% 16.4% 36.2% 22.3% 9.1% 7.2% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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16～24歳
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65歳以上



 

問 27 現在、あなたの歯は全部で何本ありますか。         

  該当数 ０本 １～９本 10～19 本 20～23 本 24～27 本 28 本以上 無回答 

    (N:146) (N:165) (N:183) (N:166) (N:280) (N:831) (N:173) 

全体 1944 7.5% 8.5% 9.4% 8.5% 14.4% 42.7% 8.9% 

＜性別＞                 

男 896 7.6% 10.4% 10.6% 7.3% 12.7% 43.9% 7.6% 

女 1021 7.5% 6.9% 8.3% 9.2% 16.1% 42.3% 9.7% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 95 10.5% 3.2% 0.0% 1.1% 7.4% 71.6% 6.3% 

25～44 歳 374 7.8% 4.0% 1.6% 1.6% 6.1% 72.7% 6.1% 

45～64 歳 568 5.3% 4.4% 4.8% 7.0% 16.9% 54.9% 6.7% 

65 歳以上 899 8.6% 13.6% 16.6% 13.2% 16.8% 19.8% 11.5% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 11.1% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 73.3% 8.9% 

男-25～44 歳 166 10.2% 6.6% 0.6% 1.8% 4.2% 70.5% 6.0% 

男-45～64 歳 278 4.3% 6.1% 5.8% 7.6% 15.1% 53.6% 7.6% 

男-65 歳以上 407 8.4% 15.5% 19.2% 10.1% 15.7% 23.1% 8.1% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 10.0% 2.0% 0.0% 2.0% 12.0% 70.0% 4.0% 

女-25～44 歳 208 5.8% 1.9% 2.4% 1.4% 7.7% 74.5% 6.3% 

女-45～64 歳 287 6.3% 2.8% 3.8% 5.9% 18.8% 56.4% 5.9% 

女-65 歳以上 470 8.9% 12.1% 14.5% 15.5% 18.1% 16.8% 14.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 28 あなたは、現在、痛みの有無に関わらず、治療していないむし歯がありますか。     

  該当数 ある ない 無回答 

    (N:404) (N:1462) (N:78) 

全体 1944 20.8% 75.2% 4.0% 

＜性別＞         

男 896 23.0% 74.1% 2.9% 

女 1021 18.7% 76.6% 4.7% 

＜年齢別＞       

16～24 歳 95 17.9% 80.0% 2.1% 

25～44 歳 374 23.3% 76.5% 0.3% 

45～64 歳 568 26.2% 72.5% 1.2% 

65 歳以上 899 16.8% 75.8% 7.5% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 22.2% 75.6% 2.2% 

男-25～44 歳 166 26.5% 73.5% 0.0% 

男-45～64 歳 278 30.9% 68.3% 0.7% 

男-65 歳以上 407 16.2% 78.1% 5.7% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 14.0% 84.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 20.7% 78.8% 0.5% 

女-45～64 歳 287 21.3% 77.0% 1.7% 

女-65 歳以上 470 17.0% 74.3% 8.7% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 29 あなたの歯ぐきの状態はどうですか。〔複数回答〕               

  
該当数 

歯ぐきの状態は 
良好である 

歯ぐきが 
赤くなっている 

歯ぐきがはれる 
歯ぐきから 
血がでる 

歯ぐきを押すと 
膿が出る 

歯がぐらぐらする 
歯ぐきが下がって 
歯の根が出ている 

歯周病（歯槽膿漏）で
治療している 

無回答 

    (N:1069) (N:105) (N:179) (N:179) (N:10) (N:93) (N:258) (N:115) (N:162) 

全体 1944 55.0% 5.4% 9.2% 9.2% 0.5% 4.8% 13.3% 5.9% 8.3% 

＜性別＞                     

男 896 55.9% 5.9% 10.2% 9.8% 0.9% 5.6% 12.7% 5.0% 6.7% 

女 1021 54.7% 5.0% 8.5% 8.7% 0.2% 4.1% 13.7% 6.5% 9.4% 

＜年齢別＞                     

16～24 歳 95 83.2% 4.2% 5.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 

25～44 歳 374 67.1% 4.8% 8.0% 13.1% 0.5% 1.9% 7.0% 1.9% 2.7% 

45～64 歳 568 53.7% 6.0% 11.3% 11.4% 0.7% 3.7% 18.7% 6.5% 3.0% 

65 歳以上 899 47.9% 5.5% 8.8% 6.1% 0.4% 7.2% 13.8% 7.8% 14.7% 

＜男・年齢別＞                     

男-16～24 歳 45 84.4% 6.7% 4.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 

男-25～44 歳 166 62.7% 7.2% 10.8% 15.1% 1.2% 3.0% 4.8% 1.2% 3.6% 

男-45～64 歳 278 53.6% 5.0% 10.1% 10.8% 1.1% 3.2% 19.8% 6.5% 3.2% 

男-65 歳以上 407 51.6% 5.9% 10.6% 7.4% 0.7% 8.8% 12.5% 5.9% 10.8% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 50 82.0% 2.0% 6.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 70.7% 2.9% 5.8% 11.5% 0.0% 1.0% 8.7% 2.4% 1.9% 

女-45～64 歳 287 54.4% 7.0% 12.5% 11.8% 0.3% 4.2% 17.1% 5.9% 2.8% 

女-65 歳以上 470 45.1% 5.1% 7.4% 5.1% 0.2% 6.0% 15.1% 9.4% 17.7% 
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問 30 あなたは、この１年間に歯科医院で歯科健診を受けたことがありますか。（歯科治療は除く）    

  該当数 ある ない 定期的に管理中 無回答 

    (N:672) (N:905) (N:303) (N:64) 

全体 1944 34.6% 46.6% 15.6% 3.3% 

＜性別＞           

男 896 33.6% 51.6% 12.9% 1.9% 

女 1021 35.1% 42.4% 18.2% 4.3% 

＜年齢別＞        

16～24 歳 95 34.7% 52.6% 11.6% 1.1% 

25～44 歳 374 38.2% 46.3% 14.2% 1.3% 

45～64 歳 568 32.7% 49.5% 15.7% 2.1% 

65 歳以上 899 34.3% 44.4% 16.4% 5.0% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 31.1% 55.6% 11.1% 2.2% 

男-25～44 歳 166 36.1% 51.8% 10.2% 1.8% 

男-45～64 歳 278 29.1% 58.3% 11.5% 1.1% 

男-65 歳以上 407 35.9% 46.4% 15.2% 2.5% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 38.0% 50.0% 12.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 39.9% 41.8% 17.3% 1.0% 

女-45～64 歳 287 36.2% 40.8% 19.9% 3.1% 

女-65 歳以上 470 31.9% 43.2% 17.9% 7.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 31 あなたは、この１年間に歯科医院で歯みがきや食事、生活習慣などの指導を受けたことがありますか。 

  該当数 ある ない 無回答 

    (N:766) (N:1134) (N:44) 

全体 1944 39.4% 58.3% 2.3% 

＜性別＞         

男 896 35.2% 63.1% 1.8% 

女 1021 43.2% 54.6% 2.3% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 34.7% 64.2% 1.1% 

25～44 歳 374 37.4% 62.3% 0.3% 

45～64 歳 568 40.1% 59.2% 0.7% 

65 歳以上 899 40.0% 55.8% 4.1% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 31.1% 66.7% 2.2% 

男-25～44 歳 166 31.9% 68.1% 0.0% 

男-45～64 歳 278 33.8% 65.1% 1.1% 

男-65 歳以上 407 37.8% 59.2% 2.9% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 38.0% 62.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 41.8% 57.7% 0.5% 

女-45～64 歳 287 46.3% 53.3% 0.3% 

女-65 歳以上 470 41.9% 53.6% 4.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

39.4%

36.2%

58.3%

61.1%

2.3%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

ある ない 無回答

35.2%

43.2%

63.1%

54.6%

1.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

34.7%

37.4%

40.1%

40.0%

64.2%

62.3%

59.2%

55.8%

1.1%

0.3%

0.7%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 32 あなたは、歯の健康のために、歯科医院で口腔ケア（歯のクリーニング、歯石の除去など）をどれく 

    らいの間隔で受けていますか。          

  
該当数 

年に 
３回以上 

半年に 
１回 

年に 
１回程度 

定期的に 
管理中 

受けて 
いない 

無回答 

    (N:223) (N:191) (N:280) (N:298) (N:884) (N:68) 

全体 1944 11.5% 9.8% 14.4% 15.3% 45.5% 3.5% 

＜性別＞               

男 896 9.8% 9.0% 14.6% 12.7% 51.0% 2.8% 

女 1021 13.0% 10.6% 14.4% 17.3% 40.8% 3.8% 

＜年齢別＞          

16～24 歳 95 5.3% 11.6% 16.8% 9.5% 55.8% 1.1% 

25～44 歳 374 11.5% 14.4% 16.8% 10.7% 45.7% 0.8% 

45～64 歳 568 11.8% 8.3% 14.3% 16.2% 47.9% 1.6% 

65 歳以上 899 11.9% 8.7% 13.3% 17.2% 42.9% 5.9% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 45 2.2% 11.1% 17.8% 8.9% 57.8% 2.2% 

男-25～44 歳 166 8.4% 14.5% 13.9% 9.0% 53.6% 0.6% 

男-45～64 歳 278 9.7% 6.5% 14.7% 11.5% 56.1% 1.4% 

男-65 歳以上 407 11.3% 8.4% 14.5% 15.5% 45.7% 4.7% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 50 8.0% 12.0% 16.0% 10.0% 54.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 13.9% 14.4% 19.2% 12.0% 39.4% 1.0% 

女-45～64 歳 287 13.6% 10.1% 13.9% 20.9% 39.7% 1.7% 

女-65 歳以上 470 12.8% 8.9% 12.6% 18.1% 41.1% 6.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 33 あなたは、いつ歯をみがいていますか。〔複数回答〕               

  
該当数 朝起きたとき 朝食後 昼食後 夕食後 夜食後 寝る前 間食後 時間は決めてない 

毎日でなく 
時々みがく程度 

みがかない その他 無回答 

    (N:691) (N:1220) (N:640) (N:559) (N:166) (N:1067) (N:63) (N:54) (N:22) (N:19) (N:27) (N:34) 

全体 1944 35.5% 62.8% 32.9% 28.8% 8.5% 54.9% 3.2% 2.8% 1.1% 1.0% 1.4% 1.7% 

＜性別＞                           

男 896 34.5% 55.1% 22.7% 25.0% 8.8% 50.0% 1.6% 2.7% 1.8% 1.3% 1.5% 1.1% 

女 1021 36.2% 69.9% 42.2% 31.9% 8.0% 60.0% 4.8% 2.8% 0.6% 0.6% 1.3% 1.9% 

＜年齢別＞                           

16～24 歳 95 29.5% 63.2% 18.9% 31.6% 12.6% 56.8% 4.2% 4.2% 1.1% 0.0% 3.2% 1.1% 

25～44 歳 374 32.1% 63.6% 43.6% 28.6% 3.7% 62.3% 2.7% 3.2% 1.6% 0.3% 0.8% 0.3% 

45～64 歳 568 34.9% 66.7% 33.5% 22.4% 6.3% 62.0% 2.3% 2.3% 0.7% 0.2% 1.6% 0.4% 

65 歳以上 899 37.9% 60.0% 29.5% 32.5% 11.5% 47.2% 4.0% 2.8% 1.2% 1.9% 1.3% 3.2% 

＜男・年齢別＞                           

男-16～24 歳 45 31.1% 55.6% 11.1% 24.4% 15.6% 53.3% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 

男-25～44 歳 166 31.3% 56.0% 28.3% 26.5% 4.2% 59.6% 1.8% 4.8% 1.8% 0.6% 1.2% 0.0% 

男-45～64 歳 278 36.0% 58.3% 22.3% 19.8% 6.8% 53.6% 0.7% 2.2% 1.4% 0.4% 1.1% 0.4% 

男-65 歳以上 407 35.1% 52.6% 21.9% 28.0% 11.3% 43.2% 2.2% 2.2% 2.0% 2.5% 1.7% 2.0% 

＜女・年齢別＞                

女-16～24 歳 50 28.0% 70.0% 26.0% 38.0% 10.0% 60.0% 8.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 32.7% 69.7% 55.8% 30.3% 3.4% 64.4% 3.4% 1.9% 1.4% 0.0% 0.5% 0.5% 

女-45～64 歳 287 33.4% 75.3% 44.3% 24.7% 5.6% 70.7% 3.8% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.3% 

女-65 歳以上 470 40.0% 66.8% 36.4% 36.2% 11.5% 51.5% 5.7% 3.4% 0.6% 1.3% 0.9% 3.6% 
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全体 16～24歳 25～44歳 45～64歳 65歳以上



 

問 34 次の用具のうち、使用しているものはどれですか。〔複数回答〕       

  

該当数 
歯 

ブラシ 

糸ようじ

（デンタ

ルフロ

ス） 

歯間 
ブラシ 

ワンタ
フト 

ブラシ 

舌 
ブラシ 

入れ歯
用歯 

ブラシ 

電動歯
ブラシ 

その他 無回答 

    (N:1788) (N:487) (N:539) (N:40) (N:192) (N:99) (N:157) (N:16) (N:47) 

全体 1944 92.0% 25.1% 27.7% 2.1% 9.9% 5.1% 8.1% 0.8% 2.4% 

＜性別＞                     

男 896 91.1% 16.4% 21.1% 0.3% 6.0% 3.8% 8.7% 0.6% 2.2% 

女 1021 93.1% 33.0% 33.5% 3.6% 13.1% 6.3% 7.6% 1.1% 2.2% 

＜年齢別＞                     

16～24 歳 95 95.8% 16.8% 7.4% 2.1% 11.6% 0.0% 5.3% 0.0% 3.2% 

25～44 歳 374 95.7% 42.2% 14.7% 2.9% 7.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

45～64 歳 568 93.0% 30.3% 30.5% 1.9% 9.2% 1.1% 11.8% 0.9% 0.9% 

65 歳以上 899 89.4% 15.4% 33.5% 1.6% 11.1% 10.3% 5.7% 1.2% 4.2% 

＜男・年齢別＞                     

男-16～24 歳 45 93.3% 11.1% 6.7% 0.0% 8.9% 0.0% 4.4% 0.0% 6.7% 

男-25～44 歳 166 92.8% 28.3% 11.4% 0.0% 3.6% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 

男-45～64 歳 278 91.7% 20.1% 23.0% 0.4% 5.4% 1.4% 11.5% 0.7% 0.7% 

男-65 歳以上 407 89.7% 9.6% 25.3% 0.5% 7.1% 7.4% 6.9% 0.7% 3.7% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 50 98.0% 22.0% 8.0% 4.0% 14.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 98.1% 53.4% 17.3% 5.3% 10.6% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 287 94.1% 40.4% 38.0% 3.5% 12.9% 0.7% 11.8% 1.0% 1.0% 

女-65 歳以上 470 89.8% 20.4% 40.4% 2.6% 14.3% 13.2% 4.9% 1.7% 4.0% 
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全体 16～24歳 25～44歳 45～64歳 65歳以上



 

問 35 自分の歯や入れ歯で、かんで食べる時の状態はどうですか。       

  

該当数 
何でもかんで 
食べることが 

できる 

かみにくいものは

あるが、 

たいていのものは

食べられる 

あまりかめないの

で、 

食べ物が限られて

いる 

ほとんど 
かめない 

無回答 

    (N:1212) (N:632) (N:66) (N:5) (N:29) 

全体 1944 62.3% 32.5% 3.4% 0.3% 1.5% 

＜性別＞             

男 896 62.3% 33.1% 3.7% 0.2% 0.7% 

女 1021 63.2% 31.6% 3.0% 0.3% 1.9% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 92.6% 6.3% 0.0% 0.0% 1.1% 

25～44 歳 374 90.1% 9.1% 0.5% 0.0% 0.3% 

45～64 歳 568 69.9% 27.8% 1.6% 0.2% 0.5% 

65 歳以上 899 42.9% 47.9% 6.1% 0.4% 2.6% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 93.3% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 

男-25～44 歳 166 92.8% 5.4% 1.2% 0.0% 0.6% 

男-45～64 歳 278 70.5% 27.3% 1.4% 0.4% 0.4% 

男-65 歳以上 407 40.8% 51.6% 6.6% 0.2% 0.7% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 92.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 88.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 287 69.7% 27.9% 1.7% 0.0% 0.7% 

女-65 歳以上 470 45.3% 44.9% 5.5% 0.6% 3.6% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 36 あなたが、かめないもの、かみにくいものはどれですか。〔複数回答〕             

  
該当数 ステーキ、焼肉 小魚 貝、たこ、いか類 きのこ類 

葉もの野菜（レタス、
ほうれん草など） 

ごぼう・ 
れんこん 

漬け物 
（たくあんなど） 

かた焼き 
せんべい 

ナッツ類 その他 無回答 

    (N:209) (N:18) (N:396) (N:21) (N:22) (N:74) (N:174) (N:418) (N:201) (N:43) (N:1023) 

全体 1944 10.8% 0.9% 20.4% 1.1% 1.1% 3.8% 9.0% 21.5% 10.3% 2.2% 52.6% 

＜性別＞                         

男 896 10.6% 1.0% 18.2% 0.7% 1.2% 4.0% 9.7% 20.9% 10.7% 2.5% 53.7% 

女 1021 10.9% 0.9% 22.2% 1.5% 1.1% 3.6% 8.2% 22.0% 9.9% 2.0% 51.9% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 95 16.8% 0.0% 11.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 4.2% 1.1% 1.1% 69.5% 

25～44 歳 374 9.9% 0.8% 9.4% 0.3% 1.1% 0.8% 1.3% 9.1% 2.7% 1.6% 71.4% 

45～64 歳 568 8.1% 0.9% 17.1% 1.2% 1.2% 2.5% 4.6% 19.9% 5.8% 2.1% 57.9% 

65 歳以上 899 12.2% 1.1% 28.0% 1.3% 1.1% 6.3% 15.9% 29.7% 17.4% 2.7% 39.5% 

＜男・年齢別＞                         

男-16～24 歳 45 11.1% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 80.0% 

男-25～44 歳 166 10.2% 1.8% 6.6% 0.0% 0.6% 1.2% 1.8% 6.0% 3.0% 1.2% 75.3% 

男-45～64 歳 278 5.4% 1.1% 13.3% 0.7% 2.2% 3.2% 5.4% 18.0% 5.4% 2.2% 62.9% 

男-65 歳以上 407 14.3% 0.7% 27.5% 1.0% 1.0% 6.1% 17.0% 31.2% 18.7% 3.2% 35.6% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 50 22.0% 0.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.0% 0.0% 60.0% 

女-25～44 歳 208 9.6% 0.0% 11.5% 0.5% 1.4% 0.5% 1.0% 11.5% 2.4% 1.9% 68.3% 

女-45～64 歳 287 10.8% 0.7% 20.9% 1.7% 0.3% 1.4% 3.8% 21.3% 5.9% 2.1% 53.3% 

女-65 歳以上 470 10.4% 1.5% 28.5% 1.7% 1.3% 6.8% 15.1% 28.9% 16.4% 2.1% 42.8% 
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問 37 あなたは、食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたりすることがありますか。  

  該当数 よくある 時々ある めったにない まったくない 無回答 

    (N:38) (N:384) (N:831) (N:664) (N:27) 

全体 1944 2.0% 19.8% 42.7% 34.2% 1.4% 

＜性別＞             

男 896 1.9% 18.4% 43.5% 35.4% 0.8% 

女 1021 2.0% 20.8% 42.3% 33.5% 1.5% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 0.0% 8.4% 32.6% 57.9% 1.1% 

25～44 歳 374 0.8% 9.9% 34.0% 55.3% 0.0% 

45～64 歳 568 1.6% 17.6% 46.3% 33.8% 0.7% 

65 歳以上 899 2.9% 26.5% 45.3% 23.0% 2.3% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 0.0% 6.7% 31.1% 60.0% 2.2% 

男-25～44 歳 166 0.0% 10.8% 35.5% 53.6% 0.0% 

男-45～64 歳 278 2.2% 14.7% 46.0% 36.3% 0.7% 

男-65 歳以上 407 2.7% 25.3% 46.4% 24.6% 1.0% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 0.0% 10.0% 34.0% 56.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 1.4% 9.1% 32.7% 56.7% 0.0% 

女-45～64 歳 287 1.0% 20.6% 46.0% 31.7% 0.7% 

女-65 歳以上 470 3.0% 27.2% 45.1% 21.9% 2.8% 
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問 38 よくかむことの効果について、知っているものはどれですか。〔複数回答〕             

  
該当数 

むし歯、歯
周病予防 

口臭を 
予防する 

だ液の分
泌を促す 

味を感じや
すくする 

食べ過ぎを
予防する 

脳の 
活性化 

胃腸の働き
を助ける 

ストレス
解消 

集中力・や
る気の向上 

顔立ちを
整える 

アンチエ
イジング 

免疫力を
上げる 

フレイル
予防 

その他 知らない 無回答 

    (N:514) (N:211) (N:1372) (N:257) (N:1118) (N:896) (N:934) (N:71) (N:135) (N:141) (N:60) (N:202) (N:135) (N:1) (N:89) (N:46) 

全体 1944 26.4% 10.9% 70.6% 13.2% 57.5% 46.1% 48.0% 3.7% 6.9% 7.3% 3.1% 10.4% 6.9% 0.1% 4.6% 2.4% 

＜性別＞                                   

男 896 23.1% 8.8% 67.5% 14.0% 49.1% 39.6% 45.6% 3.0% 6.3% 5.7% 2.5% 8.5% 4.4% 0.1% 4.9% 2.0% 

女 1021 29.5% 12.6% 73.8% 12.6% 65.7% 51.9% 50.2% 4.3% 7.6% 8.8% 3.7% 12.3% 9.4% 0.0% 4.3% 2.1% 

＜年齢別＞                     

16～24 歳 95 35.8% 8.4% 65.3% 17.9% 68.4% 29.5% 28.4% 3.2% 11.6% 10.5% 0.0% 4.2% 3.2% 0.0% 3.2% 1.1% 

25～44 歳 374 29.1% 11.8% 70.6% 15.8% 76.7% 39.6% 38.0% 3.2% 11.0% 12.8% 4.0% 5.6% 5.1% 0.0% 4.3% 0.0% 

45～64 歳 568 30.6% 12.3% 76.9% 11.4% 66.5% 48.2% 46.7% 4.4% 6.5% 8.8% 4.0% 10.0% 4.8% 0.2% 3.0% 0.9% 

65 歳以上 899 21.7% 9.8% 67.3% 12.8% 42.7% 49.3% 55.3% 3.4% 5.0% 3.6% 2.3% 13.2% 9.5% 0.0% 5.8% 4.2% 

＜男・年齢別＞                                   

男-16～24 歳 45 35.6% 8.9% 64.4% 17.8% 46.7% 17.8% 24.4% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 6.7% 2.2% 

男-25～44 歳 166 25.3% 11.4% 66.3% 21.1% 66.9% 38.6% 28.9% 2.4% 11.4% 12.7% 4.2% 3.6% 3.6% 0.0% 5.4% 0.0% 

男-45～64 歳 278 25.9% 8.6% 68.7% 14.0% 58.3% 41.7% 42.8% 4.0% 6.1% 6.1% 2.9% 9.7% 2.9% 0.4% 3.6% 1.4% 

男-65 歳以上 407 18.9% 7.9% 67.6% 10.6% 35.9% 41.0% 56.8% 2.9% 3.4% 2.5% 1.7% 10.3% 5.9% 0.0% 5.4% 3.2% 

＜女・年齢別＞                     

女-16～24 歳 50 36.0% 8.0% 66.0% 18.0% 88.0% 40.0% 32.0% 6.0% 10.0% 14.0% 0.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 32.2% 12.0% 74.0% 11.5% 84.6% 40.4% 45.2% 3.8% 10.6% 13.0% 3.8% 7.2% 6.3% 0.0% 3.4% 0.0% 

女-45～64 歳 287 35.2% 15.7% 85.0% 9.1% 75.3% 54.7% 50.5% 4.9% 7.0% 11.5% 5.2% 10.5% 6.6% 0.0% 2.1% 0.3% 

女-65 歳以上 470 24.0% 11.5% 67.9% 14.7% 49.1% 56.6% 54.3% 4.0% 6.4% 4.7% 3.0% 16.4% 13.0% 0.0% 6.4% 4.3% 
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問 39 歯と口の健康について、知っている言葉はどれですか。〔複数回答〕             

  
該当数 

プラーク
(歯垢) 

歯石 
スケーリング  
(歯石除去） 

歯肉炎 歯周病 
脱灰・ 

再石灰化 
甘味制限 

フッ化物
応用 

訪問歯科
診療 

口腔体操 
オーラルフレ
イル・口腔機

能低下症 
口腔がん 

８０２０運動
(ハチマルニ
イマル運動) 

その他 知らない 無回答 

    (N:1211) (N:1627) (N:611) (N:1242) (N:1717) (N:167) (N:118) (N:515) (N:636) (N:287) (N:168) (N:984) (N:795) (N:2) (N:57) (N:54) 

全体 1944 62.3% 83.7% 31.4% 63.9% 88.3% 8.6% 6.1% 26.5% 32.7% 14.8% 8.6% 50.6% 40.9% 0.1% 2.9% 2.8% 

＜性別＞                                   

男 896 59.0% 83.9% 28.3% 54.0% 87.5% 8.6% 3.8% 23.1% 22.9% 7.3% 4.7% 42.4% 33.7% 0.1% 2.9% 2.2% 

女 1021 66.1% 84.4% 34.6% 73.2% 90.0% 8.7% 8.0% 30.0% 41.8% 21.4% 12.2% 58.5% 47.6% 0.1% 2.9% 2.4% 

＜年齢別＞                    

16～24 歳 95 51.6% 83.2% 21.1% 57.9% 87.4% 6.3% 4.2% 40.0% 8.4% 10.5% 7.4% 42.1% 25.3% 0.0% 1.1% 1.1% 

25～44 歳 374 77.5% 92.2% 35.8% 77.3% 93.0% 15.8% 7.8% 35.0% 31.6% 20.3% 12.0% 59.4% 42.8% 0.0% 1.3% 0.5% 

45～64 歳 568 81.2% 90.8% 36.8% 75.4% 94.0% 13.4% 6.3% 35.0% 40.5% 11.8% 9.9% 59.2% 51.9% 0.2% 0.7% 0.9% 

65 歳以上 899 45.3% 76.0% 27.4% 51.8% 83.1% 2.9% 5.3% 16.2% 30.8% 14.6% 6.7% 42.5% 34.7% 0.1% 5.1% 4.9% 

＜男・年齢別＞                                   

男-16～24 歳 45 55.6% 84.4% 20.0% 53.3% 84.4% 2.2% 4.4% 31.1% 6.7% 6.7% 2.2% 28.9% 22.2% 0.0% 2.2% 2.2% 

男-25～44 歳 166 72.9% 94.0% 31.3% 66.3% 91.6% 17.5% 7.2% 27.7% 17.5% 9.0% 7.2% 49.4% 27.7% 0.0% 1.2% 0.0% 

男-45～64 歳 278 75.2% 89.6% 32.4% 63.7% 91.7% 12.9% 4.0% 28.8% 26.6% 6.8% 5.0% 48.2% 42.4% 0.0% 0.7% 1.1% 

男-65 歳以上 407 42.8% 75.9% 25.3% 42.5% 83.3% 2.7% 2.2% 16.5% 24.3% 6.9% 3.7% 37.1% 31.4% 0.2% 5.2% 3.9% 

＜女・年齢別＞                    

女-16～24 歳 50 48.0% 82.0% 22.0% 62.0% 90.0% 10.0% 4.0% 48.0% 10.0% 14.0% 12.0% 54.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 81.3% 90.9% 39.4% 86.1% 94.2% 14.4% 8.2% 40.9% 42.8% 29.3% 15.9% 67.3% 54.8% 0.0% 1.4% 1.0% 

女-45～64 歳 287 87.1% 92.3% 41.1% 87.1% 96.5% 13.9% 8.0% 41.1% 53.7% 16.4% 14.6% 70.0% 61.0% 0.3% 0.3% 0.7% 

女-65 歳以上 470 48.5% 77.2% 29.8% 60.2% 84.3% 3.0% 8.3% 16.6% 37.4% 21.5% 9.4% 47.9% 38.1% 0.0% 5.3% 4.5% 
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問 40 歯・口の健康と全身との関係について、知っているものはどれですか。〔複数回答〕            

  
該当数 誤嚥性肺炎 認知症 糖尿病 骨粗しょう症 

メタボリック 
シンドローム 

早産、低体重児
出産 

心臓病（心内膜炎、 
狭心症、心筋梗塞など） 

フレイル その他 知らない 無回答 

    (N:1151) (N:983) (N:685) (N:601) (N:634) (N:188) (N:474) (N:191) (N:4) (N:309) (N:111) 

全体 1944 59.2% 50.6% 35.2% 30.9% 32.6% 9.7% 24.4% 9.8% 0.2% 15.9% 5.7% 

＜性別＞                         

男 896 49.4% 43.4% 31.9% 26.1% 31.1% 5.2% 21.9% 7.5% 0.1% 21.1% 6.1% 

女 1021 68.4% 57.3% 38.4% 35.1% 34.1% 13.6% 26.7% 12.1% 0.3% 11.6% 4.4% 

＜年齢別＞                

16～24 歳 95 31.6% 54.7% 42.1% 41.1% 41.1% 18.9% 26.3% 10.5% 0.0% 27.4% 5.3% 

25～44 歳 374 51.6% 45.2% 37.4% 29.9% 35.6% 16.8% 23.5% 10.4% 0.3% 23.0% 4.0% 

45～64 歳 568 62.0% 50.4% 36.1% 29.6% 36.3% 11.1% 27.8% 9.7% 0.4% 14.6% 1.8% 

65 歳以上 899 63.6% 52.7% 33.3% 31.4% 28.5% 4.9% 22.5% 9.6% 0.1% 12.6% 8.7% 

＜男・年齢別＞                         

男-16～24 歳 45 28.9% 46.7% 33.3% 37.8% 33.3% 11.1% 20.0% 8.9% 0.0% 35.6% 8.9% 

男-25～44 歳 166 30.7% 36.7% 29.5% 24.1% 33.1% 8.4% 19.9% 9.0% 0.0% 32.5% 4.8% 

男-45～64 歳 278 52.5% 43.9% 34.2% 25.9% 35.3% 5.8% 23.4% 5.8% 0.4% 18.0% 2.9% 

男-65 歳以上 407 57.2% 45.5% 31.2% 25.8% 27.3% 2.9% 21.9% 7.9% 0.0% 17.0% 8.6% 

＜女・年齢別＞                

女-16～24 歳 50 34.0% 62.0% 50.0% 44.0% 48.0% 26.0% 32.0% 12.0% 0.0% 20.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 68.3% 51.9% 43.8% 34.6% 37.5% 23.6% 26.4% 11.5% 0.5% 15.4% 3.4% 

女-45～64 歳 287 71.1% 56.4% 37.6% 32.8% 36.9% 16.0% 32.1% 13.6% 0.3% 11.1% 0.7% 

女-65 歳以上 470 70.4% 60.0% 35.5% 36.2% 29.8% 6.6% 23.2% 11.5% 0.2% 9.1% 7.2% 
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臓
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そ
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他
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な
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無
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フ
レ
イ
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そ
の
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知
ら
な
い

無
回
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全体 16～24歳 25～44歳 45～64歳 65歳以上



 

【休養・こころの健康】 

問 41 あなたの生活リズムはどうですか。          

  該当数 規則正しい 時々不規則になる いつも不規則 無回答 

    (N:927) (N:822) (N:151) (N:44) 

全体 1944 47.7% 42.3% 7.8% 2.3% 

＜性別＞           

男 896 50.0% 38.8% 9.9% 1.2% 

女 1021 46.1% 45.3% 5.8% 2.7% 

＜年齢別＞        

16～24 歳 95 26.3% 66.3% 7.4% 0.0% 

25～44 歳 374 36.6% 50.8% 12.6% 0.0% 

45～64 歳 568 48.9% 41.5% 9.3% 0.2% 

65 歳以上 899 53.9% 36.7% 4.8% 4.6% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 28.9% 57.8% 13.3% 0.0% 

男-25～44 歳 166 34.9% 50.6% 14.5% 0.0% 

男-45～64 歳 278 50.7% 36.7% 12.6% 0.0% 

男-65 歳以上 407 58.0% 33.4% 5.9% 2.7% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 24.0% 74.0% 2.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 38.0% 51.0% 11.1% 0.0% 

女-45～64 歳 287 47.7% 45.6% 6.3% 0.3% 

女-65 歳以上 470 51.3% 39.6% 3.6% 5.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 42 あなたは、睡眠がとれていますか。          

  
該当数 

十分に 
とれている 

とれている 
あまり 

とれていない 
まったく 

とれていない 
無回答 

    (N:380) (N:1094) (N:434) (N:14) (N:22) 

全体 1944 19.5% 56.3% 22.3% 0.7% 1.1% 

＜性別＞             

男 896 20.9% 57.0% 20.5% 0.9% 0.7% 

女 1021 18.3% 56.2% 23.9% 0.5% 1.1% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 27.4% 47.4% 24.2% 1.1% 0.0% 

25～44 歳 374 19.8% 55.1% 24.1% 1.1% 0.0% 

45～64 歳 568 17.6% 53.5% 27.6% 1.1% 0.2% 

65 歳以上 899 19.9% 59.6% 17.9% 0.3% 2.2% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 45 31.1% 40.0% 26.7% 2.2% 0.0% 

男-25～44 歳 166 21.1% 55.4% 22.3% 1.2% 0.0% 

男-45～64 歳 278 20.5% 53.2% 24.8% 1.4% 0.0% 

男-65 歳以上 407 19.9% 62.2% 16.2% 0.2% 1.5% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 24.0% 54.0% 22.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 18.8% 54.8% 25.5% 1.0% 0.0% 

女-45～64 歳 287 14.6% 54.0% 30.3% 0.7% 0.3% 

女-65 歳以上 470 19.8% 58.7% 19.1% 0.2% 2.1% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 42(1) 「３．あまりとれていない」、「４．まったくとれていない」かたにおたずねします。あなたの睡眠 

     が不足している理由はどれですか。〔複数回答〕        

  

該当数 

ストレス

(不安、 

悩み、 

イライラ) 

病気 勉強 仕事 
育児や 
看護、 
介護 

趣味・ 
娯楽 

その他 無回答 

    (N:203) (N:51) (N:13) (N:145) (N:43) (N:55) (N:81) (N:15) 

全体 448 45.3% 11.4% 2.9% 32.4% 9.6% 12.3% 18.1% 3.3% 

＜性別＞                   

男 192 41.1% 11.5% 5.2% 40.6% 3.6% 14.1% 15.6% 2.1% 

女 249 48.2% 10.8% 1.2% 26.5% 14.5% 11.2% 20.5% 4.0% 

＜年齢別＞                   

16～24 歳 24 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 8.3% 29.2% 12.5% 4.2% 

25～44 歳 94 35.1% 1.1% 2.1% 54.3% 24.5% 21.3% 12.8% 0.0% 

45～64 歳 163 42.9% 12.3% 0.6% 45.4% 7.4% 11.0% 16.6% 0.6% 

65 歳以上 164 54.3% 18.3% 0.6% 7.9% 3.7% 6.1% 23.2% 7.9% 

＜男・年齢別＞            

男-16～24 歳 13 38.5% 0.0% 46.2% 23.1% 7.7% 38.5% 7.7% 7.7% 

男-25～44 歳 39 33.3% 2.6% 5.1% 66.7% 7.7% 28.2% 7.7% 0.0% 

男-45～64 歳 73 38.4% 9.6% 1.4% 56.2% 2.7% 8.2% 11.0% 0.0% 

男-65 歳以上 67 49.3% 20.9% 1.5% 11.9% 1.5% 7.5% 26.9% 4.5% 

＜女・年齢別＞                   

女-16～24 歳 11 36.4% 0.0% 27.3% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 

女-25～44 歳 55 36.4% 0.0% 0.0% 45.5% 36.4% 16.4% 16.4% 0.0% 

女-45～64 歳 89 47.2% 13.5% 0.0% 36.0% 11.2% 13.5% 21.3% 1.1% 

女-65 歳以上 91 57.1% 16.5% 0.0% 5.5% 5.5% 5.5% 22.0% 9.9% 
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問 43 あなたの、過去１か月間のこころの状態についておたずねします。       

    （ア）～（カ）点数化 

  10 点以上 該当数 ０～４点 ５～９点 10～14 点 15～19 点 20～24 点 不詳 

      (N:1074) (N:445) (N:172) (N:49) (N:24) (N:180) 

全体 12.6% 1944 55.2% 22.9% 8.8% 2.5% 1.2% 9.3% 

＜性別＞                 

男 12.6% 896 59.9% 20.0% 9.6% 1.9% 1.1% 7.5% 

女 12.8% 1021 51.3% 25.8% 8.3% 3.1% 1.4% 10.1% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 21.1% 95 53.7% 21.1% 11.6% 6.3% 3.2% 4.2% 

25～44 歳 23.3% 374 49.5% 24.6% 15.0% 5.3% 2.9% 2.7% 

45～64 歳 12.7% 568 59.7% 24.1% 9.9% 2.1% 0.7% 3.5% 

65 歳以上 7.3% 899 55.2% 21.6% 5.5% 1.2% 0.7% 15.9% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 15.6% 45 60.0% 22.2% 6.7% 2.2% 6.7% 2.2% 

男-25～44 歳 22.9% 166 52.4% 22.3% 15.1% 5.4% 2.4% 2.4% 

男-45～64 歳 11.9% 278 65.5% 18.3% 10.1% 1.4% 0.4% 4.3% 

男-65 歳以上 8.6% 407 59.2% 19.9% 7.4% 0.7% 0.5% 12.3% 

＜女・年齢別＞            

女-16～24 歳 26.0% 50 48.0% 20.0% 16.0% 10.0% 0.0% 6.0% 

女-25～44 歳 23.6% 208 47.1% 26.4% 14.9% 5.3% 3.4% 2.9% 

女-45～64 歳 13.2% 287 54.4% 30.0% 9.4% 2.8% 1.0% 2.4% 

女-65 歳以上 6.6% 470 51.9% 23.4% 4.0% 1.7% 0.9% 18.1% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 44 日頃の生活の中でストレス（不安、悩み、イライラ）を感じることがありますか。     

  該当数 いつもある ときどきある ほとんどない 無回答 

    (N:235) (N:1205) (N:461) (N:43) 

全体 1944 12.1% 62.0% 23.7% 2.2% 

＜性別＞           

男 896 10.3% 58.3% 29.6% 1.9% 

女 1021 14.0% 65.5% 18.5% 2.0% 

＜年齢別＞       

16～24 歳 95 17.9% 64.2% 17.9% 0.0% 

25～44 歳 374 23.8% 65.8% 10.2% 0.3% 

45～64 歳 568 13.9% 65.1% 20.6% 0.4% 

65 歳以上 899 5.5% 58.4% 31.9% 4.2% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 13.3% 68.9% 17.8% 0.0% 

男-25～44 歳 166 19.9% 63.9% 15.7% 0.6% 

男-45～64 歳 278 12.9% 59.4% 27.0% 0.7% 

男-65 歳以上 407 4.2% 54.1% 38.3% 3.4% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 22.0% 60.0% 18.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 26.9% 67.3% 5.8% 0.0% 

女-45～64 歳 287 15.0% 70.4% 14.6% 0.0% 

女-65 歳以上 470 6.8% 62.8% 26.4% 4.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 45 ストレスを感じた原因はどのようなものですか。〔複数回答〕              

  

該当数 
家族と
の人間
関係 

家族以
外との
人間関

係 

恋愛・
性に関
するこ

と 

結婚 離婚 
いじめ、 

ハラスメ
ント 

生きが
いに関
するこ

と 

自由に
できる
時間が
ないこ

と 

収入・
家計・
借金等 

自分の
病気や
介護 

家族の
病気や
介護 

妊娠・
出産 

育児 家事 

自分の
学業・
受験・
進学 

子ども
の教育 

自分の
仕事 

家族の
仕事 

住まい
や生活
環境 

その他 無回答 

    (N:483) (N:512) (N:56) (N:25) (N:11) (N:38) (N:254) (N:178) (N:457) (N:293) (N:255) (N:16) (N:72) (N:206) (N:57) (N:113) (N:641) (N:92) (N:165) (N:88) (N:302) 

全体 1944 24.8% 26.3% 2.9% 1.3% 0.6% 2.0% 13.1% 9.2% 23.5% 15.1% 13.1% 0.8% 3.7% 10.6% 2.9% 5.8% 33.0% 4.7% 8.5% 4.5% 15.5% 

＜性別＞                                             

男 896 20.0% 25.1% 2.8% 1.3% 0.7% 1.2% 14.7% 6.7% 23.7% 15.0% 10.7% 0.1% 1.9% 3.2% 3.1% 4.1% 38.1% 3.9% 8.6% 3.1% 18.1% 

女 1021 29.4% 27.6% 3.0% 1.3% 0.5% 2.6% 11.7% 11.5% 23.8% 15.5% 15.4% 1.5% 5.4% 16.9% 2.8% 7.4% 29.1% 5.6% 8.4% 5.8% 12.6% 

＜年齢別＞                         

16～24 歳 95 23.2% 45.3% 15.8% 1.1% 0.0% 2.1% 15.8% 11.6% 17.9% 3.2% 0.0% 1.1% 0.0% 3.2% 48.4% 0.0% 26.3% 3.2% 8.4% 4.2% 9.5% 

25～44 歳 374 32.4% 34.5% 7.5% 4.0% 0.8% 3.5% 13.9% 18.7% 28.9% 5.1% 6.7% 4.0% 16.0% 14.4% 1.9% 13.6% 63.9% 7.5% 7.0% 2.4% 4.8% 

45～64 歳 568 27.6% 31.3% 1.4% 1.2% 0.9% 3.0% 12.7% 10.6% 31.5% 12.0% 15.8% 0.0% 1.9% 12.1% 0.5% 10.7% 53.2% 5.6% 9.7% 4.8% 6.9% 

65 歳以上 899 20.1% 17.8% 0.6% 0.2% 0.3% 0.7% 12.7% 4.0% 16.9% 22.4% 15.5% 0.0% 0.1% 8.8% 0.1% 0.1% 8.1% 3.2% 8.5% 5.1% 25.9% 

＜男・年齢別＞                                             

男-16～24 歳 45 17.8% 42.2% 15.6% 2.2% 0.0% 2.2% 15.6% 8.9% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.9% 0.0% 28.9% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 

男-25～44 歳 166 24.7% 33.1% 6.6% 4.2% 0.6% 2.4% 14.5% 12.0% 25.9% 4.2% 3.0% 0.6% 7.8% 7.8% 1.8% 7.8% 72.9% 4.2% 7.8% 3.0% 7.2% 

男-45～64 歳 278 20.5% 28.1% 1.4% 1.4% 1.1% 1.8% 12.9% 8.3% 29.1% 10.1% 10.8% 0.0% 1.4% 2.9% 0.7% 8.6% 60.4% 4.3% 8.3% 3.6% 9.4% 

男-65 歳以上 407 17.9% 17.9% 0.7% 0.0% 0.5% 0.2% 16.0% 3.2% 19.7% 24.3% 15.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.2% 0.0% 9.6% 3.9% 9.3% 3.2% 29.0% 

＜女・年齢別＞                         

女-16～24 歳 50 28.0% 48.0% 16.0% 0.0% 0.0% 2.0% 16.0% 14.0% 18.0% 6.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0% 48.0% 0.0% 24.0% 6.0% 10.0% 8.0% 6.0% 

女-25～44 歳 208 38.5% 35.6% 8.2% 3.8% 1.0% 4.3% 13.5% 24.0% 31.3% 5.8% 9.6% 6.7% 22.6% 19.7% 1.9% 18.3% 56.7% 10.1% 6.3% 1.9% 2.9% 

女-45～64 歳 287 34.5% 34.1% 1.4% 1.0% 0.7% 4.2% 12.2% 12.9% 33.4% 13.9% 20.9% 0.0% 2.4% 20.9% 0.3% 12.9% 46.3% 7.0% 10.5% 5.9% 4.5% 

女-65 歳以上 470 22.3% 17.9% 0.4% 0.4% 0.2% 1.1% 10.0% 4.7% 15.3% 21.5% 16.2% 0.0% 0.2% 14.5% 0.0% 0.2% 6.8% 2.8% 8.1% 7.0% 22.3% 
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問 45(1) ストレスを感じた原因のうち、新型コロナウイルス感染症の影響を受けたと感じたものはありま  

     すか。             

  該当数 ある ない 無回答 

    (N:362) (N:1214) (N:66) 

全体 1642 22.0% 73.9% 4.0% 

＜性別＞         

男 734 20.6% 76.6% 2.9% 

女 892 23.4% 72.0% 4.6% 

＜年齢別＞       

16～24 歳 86 22.1% 77.9% 0.0% 

25～44 歳 356 27.2% 71.6% 1.1% 

45～64 歳 529 25.5% 73.0% 1.5% 

65 歳以上 666 16.2% 75.8% 8.0% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 39 20.5% 79.5% 0.0% 

男-25～44 歳 154 24.7% 73.4% 1.9% 

男-45～64 歳 252 22.6% 75.8% 1.6% 

男-65 歳以上 289 16.6% 78.5% 4.8% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 47 23.4% 76.6% 0.0% 

女-25～44 歳 202 29.2% 70.3% 0.5% 

女-45～64 歳 274 28.1% 70.4% 1.5% 

女-65 歳以上 365 16.2% 74.0% 9.9% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 45(1) 特に影響を受けたと感じたものを３つ選び、教えてください。〔複数回答〕            

  

該当数 
家族と
の人間
関係 

家族以
外との
人間関

係 

恋愛・
性に関
するこ

と 

結婚 離婚 
いじめ、
ハラスメ

ント 

生きが
いに関
するこ

と 

自由に
できる
時間が
ないこ

と 

収入・
家計・
借金等 

自分の
病気や
介護 

家族の
病気や
介護 

妊娠・
出産 

育児 家事 

自分の
学業・
受験・
進学 

子ども
の教育 

自分の
仕事 

家族の
仕事 

住まい
や生活
環境 

その他 無回答 

    (N:53) (N:76) (N:6) (N:2) (N:2) (N:3) (N:53) (N:31) (N:92) (N:27) (N:35) (N:8) (N:15) (N:15) (N:11) (N:20) (N:150) (N:30) (N:30) (N:16) (N:28) 

全体 362 14.6% 21.0% 1.7% 0.6% 0.6% 0.8% 14.6% 8.6% 25.4% 7.5% 9.7% 2.2% 4.1% 4.1% 3.0% 5.5% 41.4% 8.3% 8.3% 4.4% 7.7% 

＜性別＞                                             

男 151 13.9% 19.2% 2.6% 0.0% 0.7% 0.7% 14.6% 7.3% 21.9% 7.9% 8.6% 1.3% 1.3% 2.0% 5.3% 4.6% 47.7% 7.3% 9.3% 6.0% 6.6% 

女 209 15.3% 21.5% 1.0% 1.0% 0.5% 1.0% 14.8% 9.6% 28.2% 7.2% 10.0% 2.9% 6.2% 5.7% 1.4% 6.2% 36.8% 8.6% 7.7% 3.3% 8.6% 

＜年齢別＞                         

16～24 歳 19 15.8% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 0.0% 47.4% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 

25～44 歳 97 9.3% 22.7% 3.1% 1.0% 1.0% 1.0% 14.4% 10.3% 21.6% 0.0% 4.1% 7.2% 11.3% 3.1% 0.0% 10.3% 54.6% 6.2% 7.2% 4.1% 2.1% 

45～64 歳 135 14.8% 20.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 11.9% 5.2% 33.3% 6.7% 13.3% 0.7% 3.0% 3.7% 1.5% 6.7% 51.9% 8.9% 5.2% 4.4% 3.7% 

65 歳以上 108 17.6% 19.4% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 19.4% 7.4% 19.4% 14.8% 12.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.9% 15.7% 8.3% 13.0% 4.6% 19.4% 

＜男・年齢別＞                                             

男-16～24 歳 8 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 38 13.2% 23.7% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 13.2% 2.6% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 10.5% 68.4% 5.3% 5.3% 5.3% 2.6% 

男-45～64 歳 57 10.5% 15.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 8.8% 28.1% 7.0% 8.8% 1.8% 3.5% 0.0% 3.5% 5.3% 61.4% 8.8% 8.8% 7.0% 1.8% 

男-65 歳以上 48 16.7% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 18.8% 6.3% 18.8% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 12.5% 6.3% 16.7% 

＜女・年齢別＞                         

女-16～24 歳 11 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 63.6% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 

女-25～44 歳 59 6.8% 22.0% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 15.3% 15.3% 25.4% 0.0% 6.8% 10.2% 18.6% 3.4% 0.0% 10.2% 45.8% 6.8% 8.5% 3.4% 1.7% 

女-45～64 歳 77 18.2% 23.4% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 11.7% 2.6% 37.7% 6.5% 16.9% 0.0% 2.6% 6.5% 0.0% 7.8% 44.2% 7.8% 2.6% 2.6% 5.2% 

女-65 歳以上 59 18.6% 18.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 20.3% 8.5% 20.3% 13.6% 6.8% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 1.7% 13.6% 10.2% 13.6% 3.4% 22.0% 
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無
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全体 男 女



 

問 46 ストレスを感じたとき、どのように対処していますか。〔複数回答〕      

  

該当数 

家族や友
人、医師

などに 
相談する 

趣味や買
い物など

で気分転
換する 

保養地や
温泉など

に行き 
休養する 

部屋で 
ゆっくり
休息する 

食べたり、酒

を飲んだり、

たばこを吸っ

たりしてまぎ

らす 

その他 
特にし
ていな

い 
無回答 

    (N:474) (N:794) (N:227) (N:710) (N:388) (N:69) (N:327) (N:157) 

全体 1944 24.4% 40.8% 11.7% 36.5% 20.0% 3.5% 16.8% 8.1% 

＜性別＞            

男 896 15.7% 34.3% 11.6% 33.1% 25.0% 3.0% 20.6% 8.6% 

女 1021 32.5% 47.3% 11.6% 39.9% 15.9% 4.1% 13.4% 7.0% 

＜年齢別＞                   

16～24 歳 95 36.8% 56.8% 10.5% 56.8% 17.9% 6.3% 6.3% 2.1% 

25～44 歳 374 40.1% 55.9% 13.6% 53.5% 39.0% 3.2% 7.2% 0.5% 

45～64 歳 568 27.3% 46.5% 14.4% 41.9% 28.7% 3.0% 12.3% 2.1% 

65 歳以上 899 14.8% 29.4% 9.3% 24.1% 6.8% 3.7% 24.8% 15.4% 

＜男・年齢別＞            

男-16～24 歳 45 20.0% 46.7% 6.7% 42.2% 17.8% 8.9% 11.1% 2.2% 

男-25～44 歳 166 30.1% 48.8% 10.8% 51.8% 41.6% 3.0% 10.2% 0.6% 

男-45～64 歳 278 16.5% 39.2% 14.4% 38.8% 36.7% 2.5% 16.5% 3.2% 

男-65 歳以上 407 8.8% 23.6% 10.6% 20.6% 11.1% 2.7% 28.7% 16.2% 

＜女・年齢別＞                   

女-16～24 歳 50 52.0% 66.0% 14.0% 70.0% 18.0% 4.0% 2.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 48.1% 61.5% 15.9% 54.8% 37.0% 3.4% 4.8% 0.5% 

女-45～64 歳 287 38.0% 53.3% 13.9% 45.3% 20.9% 3.5% 8.4% 1.0% 

女-65 歳以上 470 20.4% 35.3% 8.1% 27.0% 3.2% 4.7% 21.7% 13.6% 
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問 47 ストレスを感じたとき、誰かに相談していますか。〔複数回答〕       

  

該当数 家族 
友人、
知人 

職場の上

司、同

僚、学校

の先生 

公的機
関の 

相談員 

民間の相

談機関の

相談員 
医師 その他 

特に 
相談 

しない 
無回答 

    (N:719) (N:549) (N:149) (N:15) (N:14) (N:66) (N:25) (N:747) (N:160) 

全体 1944 37.0% 28.2% 7.7% 0.8% 0.7% 3.4% 1.3% 38.4% 8.2% 

＜性別＞                     

男 896 30.2% 13.8% 7.4% 0.8% 1.0% 2.2% 0.4% 51.8% 8.8% 

女 1021 43.4% 41.1% 8.1% 0.8% 0.5% 4.4% 2.1% 26.8% 7.1% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 95 50.5% 57.9% 6.3% 0.0% 0.0% 2.1% 1.1% 23.2% 0.0% 

25～44 歳 374 54.0% 40.4% 19.3% 0.5% 0.3% 1.6% 0.0% 30.2% 0.3% 

45～64 歳 568 40.8% 29.4% 11.8% 0.9% 1.1% 4.4% 1.6% 39.8% 2.6% 

65 歳以上 899 26.4% 19.2% 0.3% 0.9% 0.8% 3.6% 1.7% 42.8% 15.7% 

＜男・年齢別＞                     

男-16～24 歳 45 37.8% 44.4% 6.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 31.1% 0.0% 

男-25～44 歳 166 45.8% 21.7% 18.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 44.0% 0.0% 

男-45～64 歳 278 34.5% 12.6% 11.2% 0.7% 1.4% 2.9% 0.7% 54.0% 4.0% 

男-65 歳以上 407 20.1% 8.1% 0.2% 1.0% 1.0% 2.5% 0.5% 55.8% 16.7% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 50 62.0% 70.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 16.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 60.6% 55.3% 19.7% 0.5% 0.0% 2.4% 0.0% 19.2% 0.5% 

女-45～64 歳 287 47.0% 44.9% 12.5% 1.0% 0.7% 5.9% 2.4% 26.5% 1.4% 

女-65 歳以上 470 32.1% 29.4% 0.4% 0.9% 0.6% 4.7% 2.8% 31.7% 14.0% 
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問 47(1) 「８．特に相談しない」かたにおたずねします。相談しない理由は何ですか。     

  
該当数 

相談する 
必要がない 

相談先が 
わからない 

相談先はわか
るが、相談で
きないでいる 

その他 無回答 

    (N:538) (N:55) (N:41) (N:91) (N:22) 

全体 747 72.0% 7.4% 5.5% 12.2% 2.9% 

＜性別＞             

男 464 76.1% 8.4% 5.0% 8.4% 2.2% 

女 274 65.7% 5.5% 6.6% 18.6% 3.6% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 22 68.2% 0.0% 4.5% 18.2% 9.1% 

25～44 歳 113 69.9% 9.7% 7.1% 11.5% 1.8% 

45～64 歳 226 70.8% 8.0% 7.1% 11.5% 2.7% 

65 歳以上 385 73.5% 6.8% 4.2% 12.5% 3.1% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 14 64.3% 0.0% 0.0% 21.4% 14.3% 

男-25～44 歳 73 75.3% 12.3% 6.8% 4.1% 1.4% 

男-45～64 歳 150 75.3% 9.3% 6.0% 7.3% 2.0% 

男-65 歳以上 227 77.5% 7.0% 4.0% 9.7% 1.8% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 8 75.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 

女-25～44 歳 40 60.0% 5.0% 7.5% 25.0% 2.5% 

女-45～64 歳 76 61.8% 5.3% 9.2% 19.7% 3.9% 

女-65 歳以上 149 68.5% 6.0% 4.7% 16.8% 4.0% 

 

＜性別＞ 

 
＜年齢別＞ 
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45～64歳

65歳以上



 

問 48 あなたはこれまで、自殺を考えたことがありましたか。        

  該当数 あった なかった 無回答 

    (N:279) (N:1600) (N:65) 

全体 1944 14.4% 82.3% 3.3% 

＜性別＞         

男 896 12.7% 84.5% 2.8% 

女 1021 16.1% 80.6% 3.3% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 21.1% 77.9% 1.1% 

25～44 歳 374 18.4% 80.2% 1.3% 

45～64 歳 568 17.1% 81.2% 1.8% 

65 歳以上 899 10.3% 84.4% 5.2% 

＜男・年齢別＞       

男-16～24 歳 45 17.8% 80.0% 2.2% 

男-25～44 歳 166 12.7% 86.7% 0.6% 

男-45～64 歳 278 17.6% 80.6% 1.8% 

男-65 歳以上 407 8.8% 86.7% 4.4% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 24.0% 76.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 23.1% 75.0% 1.9% 

女-45～64 歳 287 16.4% 81.9% 1.7% 

女-65 歳以上 470 12.1% 82.6% 5.3% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

  

14.4%

17.4%

17.1%

17.8%

82.3%

77.1%

79.9%

80.7%

3.3%

5.5%

3.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和3年度

平成28年度

平成21年度

平成18年度

あった なかった 無回答

12.7%

16.1%

84.5%

80.6%

2.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

21.1%

18.4%

17.1%

10.3%

77.9%

80.2%

81.2%

84.4%

1.1%

1.3%

1.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 48 「１．あった」かたにおたずねします。どんな問題をかかえていましたか。〔複数回答〕    

  
該当数 

健康 
のこと 

経済・生
活のこと 

家庭 
のこと 

仕事 
のこと 

男女関係
のこと 

学校 
のこと 

その他 無回答 

    (N:55) (N:102) (N:89) (N:91) (N:30) (N:34) (N:25) (N:7) 

全体 279 19.7% 36.6% 31.9% 32.6% 10.8% 12.2% 9.0% 2.5% 

＜性別＞                   

男 114 13.2% 40.4% 24.6% 44.7% 6.1% 8.8% 8.8% 3.5% 

女 164 24.4% 33.5% 37.2% 24.4% 13.4% 14.6% 9.1% 1.8% 

＜年齢別＞            

16～24 歳 20 10.0% 20.0% 15.0% 35.0% 20.0% 60.0% 15.0% 0.0% 

25～44 歳 69 15.9% 30.4% 31.9% 47.8% 14.5% 17.4% 5.8% 2.9% 

45～64 歳 97 18.6% 41.2% 29.9% 35.1% 12.4% 9.3% 10.3% 3.1% 

65 歳以上 93 25.8% 39.8% 37.6% 18.3% 4.3% 1.1% 8.6% 2.2% 

＜男・年齢別＞                   

男-16～24 歳 8 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 

男-25～44 歳 21 9.5% 28.6% 28.6% 57.1% 14.3% 9.5% 0.0% 4.8% 

男-45～64 歳 49 12.2% 44.9% 24.5% 51.0% 4.1% 8.2% 10.2% 4.1% 

男-65 歳以上 36 16.7% 44.4% 25.0% 30.6% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 

＜女・年齢別＞            

女-16～24 歳 12 8.3% 16.7% 16.7% 33.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 48 18.8% 31.3% 33.3% 43.8% 14.6% 20.8% 8.3% 2.1% 

女-45～64 歳 47 25.5% 36.2% 36.2% 19.1% 19.1% 10.6% 10.6% 2.1% 

女-65 歳以上 57 31.6% 36.8% 45.6% 10.5% 5.3% 1.8% 10.5% 1.8% 
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問 49 もし、あなたが自殺を考えたとき、相談できるところを知っていますか。      

  該当数 知っている 知らない 無回答 
    (N:745) (N:1016) (N:183) 

全体 1944 38.3% 52.3% 9.4% 
＜性別＞         
男 896 35.0% 56.8% 8.1% 
女 1021 41.8% 48.1% 10.1% 
＜年齢別＞       
16～24 歳 95 52.6% 44.2% 3.2% 
25～44 歳 374 48.1% 47.9% 4.0% 
45～64 歳 568 47.5% 47.9% 4.6% 
65 歳以上 899 27.1% 57.8% 15.0% 
＜男・年齢別＞         
男-16～24 歳 45 44.4% 48.9% 6.7% 
男-25～44 歳 166 45.2% 51.2% 3.6% 
男-45～64 歳 278 41.7% 53.6% 4.7% 
男-65 歳以上 407 25.3% 62.2% 12.5% 
＜女・年齢別＞       
女-16～24 歳 50 60.0% 40.0% 0.0% 
女-25～44 歳 208 50.5% 45.2% 4.3% 
女-45～64 歳 287 53.7% 41.8% 4.5% 
女-65 歳以上 470 29.1% 54.0% 16.8% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

38.3%

35.8%

42.0%

31.0%

52.3%

54.6%

49.2%

52.8%
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8.8%

16.1%
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令和3年度
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知っている 知らない 無回答
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問 50 「秋田市自殺対策強化月間」を聞いたことがありますか。        

  該当数 聞いたことがある 聞いたことがない 無回答 

    (N:808) (N:994) (N:142) 

全体 1944 41.6% 51.1% 7.3% 

＜性別＞         

男 896 36.9% 56.9% 6.1% 

女 1021 45.4% 46.7% 7.8% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 27.4% 69.5% 3.2% 

25～44 歳 374 33.2% 63.4% 3.5% 

45～64 歳 568 43.3% 53.2% 3.5% 

65 歳以上 899 45.6% 42.9% 11.5% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 45 22.2% 71.1% 6.7% 

男-25～44 歳 166 27.1% 69.9% 3.0% 

男-45～64 歳 278 33.5% 62.9% 3.6% 

男-65 歳以上 407 45.0% 45.9% 9.1% 

＜女・年齢別＞       

女-16～24 歳 50 32.0% 68.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 38.0% 58.2% 3.8% 

女-45～64 歳 287 53.0% 43.6% 3.5% 

女-65 歳以上 470 45.7% 41.3% 13.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

41.6% 51.1% 7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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65歳以上



 

問 51 「ゲートキーパー」という言葉を聞いたことがありますか。       

  該当数 聞いたことがある 聞いたことがない 無回答 

    (N:250) (N:1566) (N:128) 

全体 1944 12.9% 80.6% 6.6% 

＜性別＞         

男 896 14.3% 80.0% 5.7% 

女 1021 11.9% 81.2% 7.0% 

＜年齢別＞         

16～24 歳 95 12.6% 84.2% 3.2% 

25～44 歳 374 18.2% 78.9% 2.9% 

45～64 歳 568 17.6% 79.4% 3.0% 

65 歳以上 899 7.6% 82.0% 10.5% 

＜男・年齢別＞       

男-16～24 歳 45 15.6% 77.8% 6.7% 

男-25～44 歳 166 19.3% 78.3% 2.4% 

男-45～64 歳 278 20.1% 75.9% 4.0% 

男-65 歳以上 407 8.1% 83.8% 8.1% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 50 10.0% 90.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 17.3% 79.3% 3.4% 

女-45～64 歳 287 15.0% 82.9% 2.1% 

女-65 歳以上 470 7.4% 80.4% 12.1% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

  

12.9% 80.6% 6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

聞いたことがある 聞いたことがない 無回答

14.3%

11.9%

80.0%

81.2%

5.7%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

12.6%

18.2%

17.6%

7.6%

84.2%

78.9%

79.4%

82.0%

3.2%

2.9%

3.0%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

【お酒】 

問 52 あなたは、飲酒の習慣がありますか。          

  
該当数 毎日飲む 

週 

５～６日

飲む 

週 

３～４日

飲む 

週 

１～２日

飲む 

月 

１～３日

飲む 

ほとんど

飲まない 
やめた 

飲まない

（飲めな

い） 

無回答 

    (N:406) (N:104) (N:121) (N:157) (N:140) (N:362) (N:77) (N:522) (N:55) 

全体 1944 20.9% 5.3% 6.2% 8.1% 7.2% 18.6% 4.0% 26.9% 2.8% 
＜性別＞                     
男 896 35.3% 7.8% 7.5% 8.5% 6.1% 13.4% 5.4% 13.2% 2.9% 
女 1021 8.1% 3.1% 5.2% 7.9% 8.3% 23.1% 2.5% 39.2% 2.4% 
＜年齢別＞                     
16～24 歳 95 0.0% 0.0% 3.2% 7.4% 12.6% 11.6% 2.1% 61.1% 2.1% 
25～44 歳 374 14.4% 5.6% 8.6% 12.8% 12.0% 22.5% 3.7% 19.8% 0.5% 
45～64 歳 568 27.8% 6.7% 7.7% 9.9% 6.7% 19.5% 2.6% 18.0% 1.1% 
65 歳以上 899 21.6% 4.9% 4.7% 5.1% 5.0% 17.1% 5.1% 31.6% 4.9% 
＜男・年齢別＞                     
男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 15.6% 13.3% 2.2% 57.8% 4.4% 
男-25～44 歳 166 22.3% 7.8% 8.4% 16.3% 10.8% 17.5% 4.2% 12.0% 0.6% 
男-45～64 歳 278 39.9% 8.6% 9.0% 9.7% 5.8% 14.4% 2.2% 8.6% 1.8% 
男-65 歳以上 407 41.3% 8.1% 6.4% 5.2% 3.4% 11.1% 8.4% 11.8% 4.4% 
＜女・年齢別＞                     
女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 2.0% 12.0% 10.0% 10.0% 2.0% 64.0% 0.0% 
女-25～44 歳 208 8.2% 3.8% 8.7% 10.1% 13.0% 26.4% 3.4% 26.0% 0.5% 
女-45～64 歳 287 16.0% 4.5% 6.6% 10.1% 7.7% 24.4% 3.1% 27.2% 0.3% 
女-65 歳以上 470 4.3% 2.1% 3.2% 5.3% 6.6% 22.3% 1.9% 49.4% 4.9% 
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問 52(1) 「１～５」を選んだかたにおたずねします。アルコールの１日の適量は、日本酒では１合（180ml） 

     程度ということを知っていますか。          

  該当数 知っている 知らない 無回答 

    (N:634) (N:230) (N:64) 

全体 928 68.3% 24.8% 6.9% 

＜性別＞         

男 584 72.3% 21.2% 6.5% 

女 334 62.3% 31.1% 6.6% 

＜年齢別＞      

16～24 歳 22 50.0% 36.4% 13.6% 

25～44 歳 200 55.5% 40.0% 4.5% 

45～64 歳 334 68.0% 27.2% 4.8% 

65 歳以上 371 76.5% 13.7% 9.7% 

＜男・年齢別＞         

男-16～24 歳 10 60.0% 30.0% 10.0% 

男-25～44 歳 109 61.5% 35.8% 2.8% 

男-45～64 歳 203 69.0% 25.6% 5.4% 

男-65 歳以上 262 79.8% 11.5% 8.8% 

＜女・年齢別＞      

女-16～24 歳 12 41.7% 41.7% 16.7% 

女-25～44 歳 91 48.4% 45.1% 6.6% 

女-45～64 歳 129 67.4% 29.5% 3.1% 

女-65 歳以上 101 70.3% 19.8% 9.9% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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知っている 知らない 無回答
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問 53 未成年者の飲酒をなくすためには、どのようなことが必要だと思いますか。〔複数回答〕    

  

該当数 

学校教育のなか

で飲酒が身体に

及ぼす影響など

の知識の普及・

啓発 

家族、 
友人、知人

の協力 

コンビニや自動

販売機などでの

未成年に対する

酒類の販売規制

強化 

飲酒を勧め
られたとき
の断り方の

学習 

その他 無回答 

    (N:1155) (N:1020) (N:730) (N:446) (N:62) (N:164) 

全体 1944 59.4% 52.5% 37.6% 22.9% 3.2% 8.4% 

＜性別＞               

男 896 55.7% 49.8% 34.4% 18.3% 4.1% 7.1% 

女 1021 63.3% 55.2% 40.5% 27.3% 2.4% 8.9% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 95 48.4% 56.8% 48.4% 29.5% 2.1% 3.2% 

25～44 歳 374 60.7% 58.8% 41.4% 30.7% 4.0% 1.9% 

45～64 歳 568 65.1% 56.5% 40.7% 25.7% 2.5% 3.2% 

65 歳以上 899 56.7% 47.2% 32.7% 17.1% 3.4% 14.8% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 45 46.7% 42.2% 44.4% 28.9% 0.0% 4.4% 

男-25～44 歳 166 51.2% 56.0% 38.6% 24.1% 6.6% 0.6% 

男-45～64 歳 278 59.7% 52.9% 38.5% 20.5% 2.9% 3.2% 

男-65 歳以上 407 55.8% 45.9% 28.7% 13.3% 4.4% 12.8% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 50 50.0% 70.0% 52.0% 30.0% 4.0% 2.0% 

女-25～44 歳 208 68.3% 61.1% 43.8% 36.1% 1.9% 2.9% 

女-45～64 歳 287 70.7% 59.9% 43.2% 31.0% 2.1% 2.8% 

女-65 歳以上 470 58.3% 48.7% 35.7% 20.6% 2.8% 16.0% 
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【たばこ】 

問 54 あなたは、たばこによってかかりやすくなる病気などは、どのようなものだと思いますか。〔複数回答〕          

  
該当数 肺がん ぜんそく 気管支炎 心臓病 脳卒中 胃潰瘍 歯周病 

妊婦への影響(低体重
児・未熟児等の出生) 

メタボリック
シンドローム 

ＣＯＰＤ（慢性閉塞
性肺疾患） 

知らない 無回答 

    (N:1824) (N:1040) (N:1148) (N:717) (N:618) (N:313) (N:455) (N:877) (N:137) (N:411) (N:37) (N:68) 

全体 1944 93.8% 53.5% 59.1% 36.9% 31.8% 16.1% 23.4% 45.1% 7.0% 21.1% 1.9% 3.5% 

＜性別＞                           

男 896 94.9% 52.9% 61.6% 39.3% 35.6% 20.5% 21.4% 33.4% 6.4% 17.0% 1.6% 2.6% 

女 1021 93.3% 53.9% 56.9% 34.7% 28.6% 11.9% 25.6% 55.7% 7.8% 25.0% 2.3% 3.9% 

＜年齢別＞                

16～24 歳 95 96.8% 47.4% 54.7% 30.5% 31.6% 7.4% 31.6% 51.6% 9.5% 20.0% 2.1% 0.0% 

25～44 歳 374 97.1% 54.0% 59.6% 30.2% 36.6% 15.0% 31.3% 60.4% 11.0% 29.7% 1.3% 0.5% 

45～64 歳 568 97.5% 52.1% 64.3% 42.1% 39.8% 19.2% 27.5% 53.5% 7.7% 26.9% 1.2% 0.4% 

65 歳以上 899 90.1% 54.7% 56.2% 37.2% 24.9% 15.7% 16.9% 32.7% 4.8% 13.8% 2.4% 6.9% 

＜男・年齢別＞                           

男-16～24 歳 45 93.3% 57.8% 60.0% 31.1% 35.6% 8.9% 24.4% 37.8% 8.9% 20.0% 4.4% 0.0% 

男-25～44 歳 166 96.4% 53.0% 60.2% 26.5% 37.3% 13.9% 25.3% 47.0% 10.2% 22.3% 0.6% 0.6% 

男-45～64 歳 278 97.5% 50.7% 66.9% 47.5% 46.8% 24.5% 24.8% 42.4% 6.5% 20.9% 1.4% 0.7% 

男-65 歳以上 407 92.6% 53.8% 58.7% 39.8% 27.3% 21.9% 17.2% 21.1% 4.4% 11.8% 1.7% 4.9% 

＜女・年齢別＞                

女-16～24 歳 50 100.0% 38.0% 50.0% 30.0% 28.0% 6.0% 38.0% 64.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 97.6% 54.8% 59.1% 33.2% 36.1% 15.9% 36.1% 71.2% 11.5% 35.6% 1.9% 0.5% 

女-45～64 歳 287 97.9% 53.7% 61.7% 37.3% 33.4% 14.3% 30.0% 64.5% 9.1% 33.1% 1.0% 0.0% 

女-65 歳以上 470 88.1% 54.9% 53.8% 34.3% 22.6% 9.6% 17.2% 42.6% 5.3% 15.3% 3.2% 8.3% 
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問 55 あなたは、ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）という病気を知っていますか。      

  
該当数 よく知っている 

名前は聞いたこと
がある 

まったく知らない 無回答 

    (N:214) (N:633) (N:1003) (N:94) 

全体 1944 11.0% 32.6% 51.6% 4.8% 

＜性別＞           

男 896 10.0% 29.9% 56.4% 3.7% 

女 1021 12.1% 35.0% 47.5% 5.4% 

＜年齢別＞        

16～24 歳 95 7.4% 29.5% 63.2% 0.0% 

25～44 歳 374 21.7% 30.5% 46.8% 1.1% 

45～64 歳 568 13.4% 34.3% 50.9% 1.4% 

65 歳以上 899 5.5% 32.6% 53.1% 8.9% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 6.7% 31.1% 62.2% 0.0% 

男-25～44 歳 166 16.3% 30.1% 53.0% 0.6% 

男-45～64 歳 278 11.9% 30.9% 55.4% 1.8% 

男-65 歳以上 407 6.6% 29.0% 57.7% 6.6% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 8.0% 28.0% 64.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 26.0% 30.8% 41.8% 1.4% 

女-45～64 歳 287 15.0% 38.0% 46.3% 0.7% 

女-65 歳以上 470 4.7% 35.5% 49.4% 10.4% 
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【家庭】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回 

程度 
週に 1 回 

程度 
月に 1 回 

程度 
全く 

なかった 
無回答 

    (N:100) (N:36) (N:24) (N:38) (N:1133) (N:613) 

全体 1944 5.1% 1.9% 1.2% 2.0% 58.3% 31.5% 

＜性別＞               

男 896 4.0% 1.1% 0.6% 0.7% 62.9% 30.7% 

女 1021 6.2% 2.4% 1.9% 3.1% 55.2% 31.1% 

＜年齢別＞          

16～24 歳 95 11.6% 5.3% 1.1% 5.3% 58.9% 17.9% 

25～44 歳 374 7.5% 2.7% 2.7% 3.7% 65.8% 17.6% 

45～64 歳 568 6.3% 1.9% 0.7% 1.8% 68.0% 21.3% 

65 歳以上 899 2.8% 1.1% 1.0% 1.0% 49.3% 44.8% 

＜男・年齢別＞               

男-16～24 歳 45 6.7% 4.4% 2.2% 2.2% 60.0% 24.4% 

男-25～44 歳 166 5.4% 1.8% 1.8% 2.4% 70.5% 18.1% 

男-45～64 歳 278 6.1% 0.7% 0.0% 0.0% 70.1% 23.0% 

男-65 歳以上 407 1.7% 0.7% 0.2% 0.2% 55.3% 41.8% 

＜女・年齢別＞          

女-16～24 歳 50 16.0% 6.0% 0.0% 8.0% 58.0% 12.0% 

女-25～44 歳 208 9.1% 3.4% 3.4% 4.8% 62.0% 17.3% 

女-45～64 歳 287 6.6% 3.1% 1.4% 3.5% 65.9% 19.5% 

女-65 歳以上 470 3.6% 1.3% 1.7% 1.7% 45.7% 46.0% 
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【職場】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:86) (N:62) (N:39) (N:54) (N:783) (N:314) (N:606) 

全体 1944 4.4% 3.2% 2.0% 2.8% 40.3% 16.2% 31.2% 

＜性別＞                 

男 896 7.3% 4.5% 2.8% 4.0% 41.6% 12.7% 27.1% 

女 1021 2.0% 2.2% 1.4% 1.8% 39.9% 19.3% 33.6% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 2.1% 4.2% 2.1% 0.0% 56.8% 15.8% 18.9% 

25～44 歳 374 7.8% 5.6% 4.0% 6.4% 55.9% 11.2% 9.1% 

45～64 歳 568 7.9% 5.5% 2.8% 3.9% 53.9% 9.7% 16.4% 

65 歳以上 899 1.1% 0.6% 0.7% 0.8% 23.7% 22.4% 50.8% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 4.4% 4.4% 2.2% 0.0% 48.9% 15.6% 24.4% 

男-25～44 歳 166 12.7% 8.4% 4.2% 9.0% 54.8% 4.8% 6.0% 

男-45～64 歳 278 12.2% 7.2% 4.7% 5.0% 52.5% 4.7% 13.7% 

男-65 歳以上 407 2.0% 1.0% 1.0% 1.7% 28.0% 21.1% 45.2% 

＜女・年齢別＞                 

女-16～24 歳 50 0.0% 4.0% 2.0% 0.0% 64.0% 16.0% 14.0% 

女-25～44 歳 208 3.8% 3.4% 3.8% 4.3% 56.7% 16.3% 11.5% 

女-45～64 歳 287 3.8% 3.8% 1.0% 2.8% 55.1% 14.6% 18.8% 

女-65 歳以上 470 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 20.9% 23.8% 54.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【学校】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:1) (N:0) (N:4) (N:2) (N:552) (N:663) (N:722) 

全体 1944 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 28.4% 34.1% 37.1% 

＜性別＞                 

男 896 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 29.2% 34.3% 36.0% 

女 1021 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 28.2% 34.6% 36.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 1.1% 0.0% 3.2% 1.1% 63.2% 17.9% 13.7% 

25～44 歳 374 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 34.5% 45.5% 19.5% 

45～64 歳 568 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 39.3% 27.5% 

65 歳以上 899 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2% 27.9% 52.8% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 60.0% 20.0% 13.3% 

男-25～44 歳 166 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 36.1% 43.4% 19.9% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.0% 39.9% 28.1% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 28.3% 50.6% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 66.0% 16.0% 14.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 33.2% 47.1% 19.2% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.5% 39.0% 26.5% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.3% 28.3% 53.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

0.1%0.0% 0.2%0.1%

28.4% 34.1% 37.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.3%

0.2%

0.0%

29.2%

28.2%

34.3%

34.6%

36.0%

36.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.3%

0.0%

0.0%

1.1%

0.3%

0.0%

0.0%

63.2%

34.5%

33.3%

19.2%

17.9%

45.5%

39.3%

27.9%

13.7%

19.5%

27.5%

52.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【飲食店】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:5) (N:11) (N:28) (N:137) (N:819) (N:341) (N:603) 

全体 1944 0.3% 0.6% 1.4% 7.0% 42.1% 17.5% 31.0% 

＜性別＞                 

男 896 0.3% 0.7% 2.2% 8.4% 42.5% 16.9% 29.0% 

女 1021 0.2% 0.5% 0.8% 6.0% 42.6% 18.2% 31.7% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 1.1% 0.0% 2.1% 10.5% 63.2% 11.6% 11.6% 

25～44 歳 374 0.3% 0.8% 2.9% 12.3% 57.0% 13.1% 13.6% 

45～64 歳 568 0.0% 1.1% 1.6% 8.8% 51.1% 16.4% 21.1% 

65 歳以上 899 0.3% 0.2% 0.7% 3.4% 28.3% 20.8% 46.3% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 66.7% 11.1% 15.6% 

男-25～44 歳 166 0.6% 0.0% 3.6% 12.7% 56.6% 10.8% 15.7% 

男-45～64 歳 278 0.0% 1.4% 2.9% 11.5% 48.2% 16.2% 19.8% 

男-65 歳以上 407 0.5% 0.5% 1.5% 4.7% 30.2% 20.4% 42.3% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 2.0% 0.0% 4.0% 14.0% 60.0% 12.0% 8.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 1.4% 2.4% 12.0% 57.2% 14.9% 12.0% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.7% 0.3% 6.3% 53.7% 16.7% 22.3% 

女-65 歳以上 470 0.2% 0.0% 0.0% 2.3% 27.7% 21.3% 48.5% 
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【遊技場】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:2) (N:9) (N:15) (N:24) (N:561) (N:681) (N:652) 

全体 1944 0.1% 0.5% 0.8% 1.2% 28.9% 35.0% 33.5% 

＜性別＞           

男 896 0.1% 0.8% 1.2% 1.7% 29.8% 34.7% 31.7% 

女 1021 0.1% 0.2% 0.4% 0.9% 28.5% 35.8% 34.1% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 95 0.0% 0.0% 1.1% 4.2% 47.4% 32.6% 14.7% 

25～44 歳 374 0.3% 1.3% 1.6% 2.1% 38.8% 40.9% 15.0% 

45～64 歳 568 0.2% 0.5% 0.4% 1.1% 34.0% 40.5% 23.4% 

65 歳以上 899 0.0% 0.1% 0.7% 0.7% 19.7% 29.5% 49.4% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 44.4% 35.6% 17.8% 

男-25～44 歳 166 0.6% 2.4% 2.4% 3.0% 39.8% 36.1% 15.7% 

男-45～64 歳 278 0.0% 1.1% 0.4% 1.1% 33.8% 40.6% 23.0% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 21.4% 30.0% 45.7% 

＜女・年齢別＞                 

女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 2.0% 6.0% 50.0% 30.0% 12.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.5% 1.0% 1.4% 38.0% 44.7% 14.4% 

女-45～64 歳 287 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 33.8% 40.8% 23.7% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 18.9% 29.6% 51.3% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

0.1% 0.5%0.8%1.2%

28.9% 35.0% 33.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答
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16～24歳

25～44歳
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65歳以上



 

問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【行政機関】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:1) (N:0) (N:3) (N:12) (N:777) (N:499) (N:652) 

全体 1944 0.1% 0.0% 0.2% 0.6% 40.0% 25.7% 33.5% 

＜性別＞                 

男 896 0.1% 0.0% 0.2% 0.7% 43.0% 23.4% 32.6% 

女 1021 0.0% 0.0% 0.1% 0.6% 38.1% 27.9% 33.3% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 95 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.7% 31.6% 14.7% 

25～44 歳 374 0.3% 0.0% 0.5% 0.8% 50.8% 32.6% 15.0% 

45～64 歳 568 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 50.2% 26.8% 22.5% 

65 歳以上 899 0.0% 0.0% 0.1% 0.7% 27.7% 21.6% 49.9% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 35.6% 17.8% 

男-25～44 歳 166 0.6% 0.0% 1.2% 0.6% 54.2% 27.1% 16.3% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 52.9% 24.5% 22.3% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 31.2% 19.9% 47.9% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 28.0% 12.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 48.1% 37.0% 13.9% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 47.4% 29.3% 22.6% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 25.7% 23.2% 50.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

0.1% 0.0%0.2%0.6%

40.0% 25.7% 33.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答
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0.0%
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15.0%

22.5%

49.9%
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16～24歳

25～44歳

45～64歳

65歳以上



 

問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【医療機関】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:0) (N:0) (N:0) (N:9) (N:1082) (N:224) (N:629) 

全体 1944 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 55.7% 11.5% 32.4% 

＜性別＞                 

男 896 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 56.9% 11.5% 31.3% 

女 1021 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 55.5% 11.7% 32.2% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 95 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.6% 14.7% 13.7% 

25～44 歳 374 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 66.3% 18.7% 14.7% 

45～64 歳 568 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 64.3% 13.0% 22.2% 

65 歳以上 899 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 44.3% 7.3% 47.8% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 17.8% 15.6% 

男-25～44 歳 166 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.3% 20.5% 16.3% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 64.7% 12.6% 22.3% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 47.9% 6.4% 45.2% 

＜女・年齢別＞                 

女-16～24 歳 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0% 12.0% 12.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 68.8% 17.3% 13.5% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 63.8% 13.6% 22.0% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 42.6% 8.1% 48.7% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

0.0% 0.0%0.0%0.5%

55.7% 11.5% 32.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答
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65歳以上



 

問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【公共交通機関】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:0) (N:2) (N:5) (N:20) (N:812) (N:462) (N:643) 

全体 1944 0.0% 0.1% 0.3% 1.0% 41.8% 23.8% 33.1% 

＜性別＞                 

男 896 0.0% 0.0% 0.3% 1.3% 43.0% 23.4% 31.9% 

女 1021 0.0% 0.2% 0.2% 0.8% 41.5% 24.4% 32.9% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 0.0% 1.1% 0.0% 2.1% 68.4% 15.8% 12.6% 

25～44 歳 374 0.0% 0.0% 0.3% 0.8% 51.3% 32.1% 15.5% 

45～64 歳 568 0.0% 0.2% 0.2% 1.4% 47.4% 28.5% 22.4% 

65 歳以上 899 0.0% 0.0% 0.3% 0.8% 31.6% 18.2% 49.1% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.4% 20.0% 15.6% 

男-25～44 歳 166 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 54.2% 28.9% 15.7% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.4% 2.5% 47.8% 27.0% 22.3% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.0% 0.2% 1.0% 32.7% 19.2% 46.9% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 0.0% 2.0% 0.0% 4.0% 72.0% 12.0% 10.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 49.0% 34.6% 15.4% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 46.7% 30.3% 22.3% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 31.9% 17.7% 49.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 

 

0.0% 0.1%0.3% 1.0%

41.8% 23.8% 33.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【路上】 該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:11) (N:36) (N:50) (N:198) (N:937) (N:133) (N:579) 

全体 1944 0.6% 1.9% 2.6% 10.2% 48.2% 6.8% 29.8% 

＜性別＞                 

男 896 0.3% 1.8% 2.8% 10.6% 49.4% 6.0% 29.0% 

女 1021 0.7% 1.9% 2.4% 10.1% 47.9% 7.5% 29.6% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 2.1% 2.1% 4.2% 25.3% 51.6% 6.3% 8.4% 

25～44 歳 374 0.0% 3.5% 3.5% 15.2% 55.1% 10.2% 12.6% 

45～64 歳 568 0.7% 1.6% 3.3% 11.8% 56.5% 5.1% 21.0% 

65 歳以上 899 0.6% 1.3% 1.6% 5.5% 39.9% 6.7% 44.5% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 0.0% 2.2% 4.4% 26.7% 48.9% 8.9% 8.9% 

男-25～44 歳 166 0.0% 1.2% 3.6% 13.3% 57.8% 8.4% 15.7% 

男-45～64 歳 278 0.4% 1.8% 3.6% 12.9% 53.6% 5.4% 22.3% 

男-65 歳以上 407 0.5% 2.0% 1.7% 6.1% 43.2% 5.2% 41.3% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 4.0% 2.0% 4.0% 24.0% 54.0% 4.0% 8.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 5.3% 3.4% 16.8% 52.9% 11.5% 10.1% 

女-45～64 歳 287 1.0% 1.4% 3.1% 10.8% 59.2% 4.9% 19.5% 

女-65 歳以上 470 0.4% 0.6% 1.3% 5.1% 38.3% 7.9% 46.4% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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10.2% 48.2% 6.8% 29.8%
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問 56 あなたは、この１か月間に望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が 

    ありましたか。            

【子供が利用する
屋外の空間（公園、
通学路等）】 

該当数 ほぼ毎日 
週に数回

程度 
週に 1 回

程度 
月に 1 回

程度 
全く 

なかった 
行かなか

った 
無回答 

    (N:1) (N:7) (N:13) (N:19) (N:757) (N:479) (N:668) 

全体 1944 0.1% 0.4% 0.7% 1.0% 38.9% 24.6% 34.4% 

＜性別＞                 

男 896 0.0% 0.3% 0.6% 0.8% 41.1% 24.1% 33.1% 

女 1021 0.1% 0.4% 0.8% 1.2% 37.8% 25.4% 34.4% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 95 1.1% 0.0% 0.0% 2.1% 63.2% 20.0% 13.7% 

25～44 歳 374 0.0% 1.1% 2.4% 2.7% 51.6% 27.5% 14.7% 

45～64 歳 568 0.0% 0.2% 0.4% 0.7% 45.2% 29.2% 24.3% 

65 歳以上 899 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 27.4% 21.1% 50.8% 

＜男・年齢別＞                 

男-16～24 歳 45 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 57.8% 24.4% 15.6% 

男-25～44 歳 166 0.0% 0.6% 2.4% 1.8% 53.6% 24.7% 16.9% 

男-45～64 歳 278 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 46.0% 29.5% 23.7% 

男-65 歳以上 407 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 30.7% 20.1% 48.2% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 50 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 68.0% 16.0% 12.0% 

女-25～44 歳 208 0.0% 1.4% 2.4% 3.4% 50.0% 29.8% 13.0% 

女-45～64 歳 287 0.0% 0.3% 0.3% 1.0% 44.6% 29.3% 24.4% 

女-65 歳以上 470 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 25.3% 22.1% 52.1% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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ほぼ毎日 週に数回程度 週に1回程度 月に1回程度 全くなかった 行かなかった 無回答
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問 57 あなたは、たばこを吸いますか。          

  
該当数 吸わない 吸う 

吸っていたが 
今はやめている 

無回答 

    (N:1280) (N:258) (N:349) (N:57) 

全体 1944 65.8% 13.3% 18.0% 2.9% 

＜性別＞           

男 896 45.8% 21.2% 30.4% 2.7% 

女 1021 83.5% 6.5% 7.1% 2.8% 

＜年齢別＞        

16～24 歳 95 92.6% 4.2% 1.1% 2.1% 

25～44 歳 374 64.2% 17.4% 18.2% 0.3% 

45～64 歳 568 54.4% 22.5% 22.5% 0.5% 

65 歳以上 899 70.9% 6.8% 16.8% 5.6% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 45 86.7% 6.7% 2.2% 4.4% 

男-25～44 歳 166 46.4% 25.3% 28.3% 0.0% 

男-45～64 歳 278 32.0% 34.5% 33.1% 0.4% 

男-65 歳以上 407 50.4% 12.0% 32.4% 5.2% 

＜女・年齢別＞        

女-16～24 歳 50 98.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 208 78.4% 11.1% 10.1% 0.5% 

女-45～64 歳 287 76.0% 10.8% 12.5% 0.7% 

女-65 歳以上 470 88.9% 2.3% 3.2% 5.5% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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吸わない 吸う 吸っていたが今はやめている 無回答
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問 57(1) 問 57 で「２．吸う」と答えたかたにおたずねします。現在、あなたが吸っているたばこ製品につ 

     いておたずねします。〔複数回答〕          

  該当数 紙巻きたばこ 加熱式たばこ その他 無回答 

    (N:151) (N:85) (N:4) (N:18) 

全体 258 58.5% 32.9% 1.6% 7.0% 

＜性別＞           

男 190 57.9% 32.6% 1.6% 7.9% 

女 66 62.1% 33.3% 0.0% 4.5% 

＜年齢別＞           

16～24 歳 4 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

25～44 歳 65 44.6% 46.2% 0.0% 9.2% 

45～64 歳 128 55.5% 35.9% 1.6% 7.0% 

65 歳以上 61 80.3% 13.1% 3.3% 3.3% 

＜男・年齢別＞        

男-16～24 歳 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

男-25～44 歳 42 52.4% 35.7% 0.0% 11.9% 

男-45～64 歳 96 50.0% 40.6% 2.1% 7.3% 

男-65 歳以上 49 79.6% 14.3% 2.0% 4.1% 

＜女・年齢別＞           

女-16～24 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 23 30.4% 65.2% 0.0% 4.3% 

女-45～64 歳 31 74.2% 19.4% 0.0% 6.5% 

女-65 歳以上 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 
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問 57(1) 「１．紙巻きたばこ」を吸っているかたにおたずねします。通常、１日に何本紙巻きたばこを吸い 

     ますか。            

  該当数 １～９本 10～19 本 20～29 本 30～39 本 40～49 本 50 本以上 無回答 

    (N:25) (N:66) (N:49) (N:6) (N:4) (N:0) (N:1) 

全体 151 16.6% 43.7% 32.5% 4.0% 2.6% 0.0% 0.7% 

＜性別＞                 

男 110 15.5% 40.0% 37.3% 3.6% 2.7% 0.0% 0.9% 

女 41 19.5% 53.7% 19.5% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 

＜年齢別＞                 

16～24 歳 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～44 歳 29 24.1% 51.7% 20.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

45～64 歳 71 11.3% 42.3% 36.6% 4.2% 4.2% 0.0% 1.4% 

65 歳以上 49 18.4% 40.8% 34.7% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 

＜男・年齢別＞           

男-16～24 歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 22 22.7% 50.0% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-45～64 歳 48 8.3% 37.5% 43.8% 4.2% 4.2% 0.0% 2.1% 

男-65 歳以上 39 20.5% 35.9% 38.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 

＜女・年齢別＞                 

女-16～24 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 23 17.4% 52.2% 21.7% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 

女-65 歳以上 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問 57(2) 問 57 で「２．吸う」と答えたかたにおたずねします。たばこを吸いはじめた年齢は何歳ですか。 

  該当数 15 歳以下 16～19 歳 20～29 歳 30 歳以上 無回答 

    (N:19) (N:94) (N:136) (N:8) (N:1) 

全体 258 7.4% 36.4% 52.7% 3.1% 0.4% 

＜性別＞             

男 190 7.4% 39.5% 50.0% 2.6% 0.5% 

女 66 6.1% 28.8% 60.6% 4.5% 0.0% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

25～44 歳 65 12.3% 43.1% 44.6% 0.0% 0.0% 

45～64 歳 128 7.8% 37.5% 51.6% 2.3% 0.8% 

65 歳以上 61 1.6% 27.9% 62.3% 8.2% 0.0% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 42 11.9% 47.6% 40.5% 0.0% 0.0% 

男-45～64 歳 96 8.3% 41.7% 46.9% 2.1% 1.0% 

男-65 歳以上 49 2.0% 28.6% 63.3% 6.1% 0.0% 

＜女・年齢別＞             

女-16～24 歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 23 13.0% 34.8% 52.2% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 31 3.2% 25.8% 67.7% 3.2% 0.0% 

女-65 歳以上 11 0.0% 27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 
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問 57(3) 問 57 で「２．吸う」と答えたかたにおたずねします。たばこをやめたいと思いますか。    

  
該当数 やめたい 

本数を 
減らしたい 

やめたくない わからない 無回答 

    (N:82) (N:81) (N:51) (N:39) (N:5) 

全体 258 31.8% 31.4% 19.8% 15.1% 1.9% 

＜性別＞             

男 190 28.4% 34.2% 21.1% 14.7% 1.6% 

女 66 40.9% 24.2% 16.7% 16.7% 1.5% 

＜年齢別＞             

16～24 歳 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 

25～44 歳 65 36.9% 15.4% 26.2% 20.0% 1.5% 

45～64 歳 128 33.6% 32.0% 18.8% 14.1% 1.6% 

65 歳以上 61 23.0% 49.2% 13.1% 11.5% 3.3% 

＜男・年齢別＞             

男-16～24 歳 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

男-25～44 歳 42 40.5% 21.4% 28.6% 9.5% 0.0% 

男-45～64 歳 96 27.1% 34.4% 19.8% 16.7% 2.1% 

男-65 歳以上 49 22.4% 46.9% 14.3% 14.3% 2.0% 

＜女・年齢別＞         

女-16～24 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 23 30.4% 4.3% 21.7% 39.1% 4.3% 

女-45～64 歳 31 51.6% 25.8% 16.1% 6.5% 0.0% 

女-65 歳以上 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 

 

＜性別＞ 

 

＜年齢別＞ 
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問 57(4) 問 57 で「２．吸う」と答えたかたにおたずねします。禁煙しない理由はなんですか。〔複数回答〕           

  
該当数 きっかけがない 

やめかたが 
わからない 

禁煙（意志）が
続かない 

やめると 
太りそう 

ストレスが 
たまる 

まだ健康だから 
禁煙するほど 

たばこの値段が
高くない 

仕事の効率が 
悪くなりそう 

吸わないと 
落ち着かない 

その他 無回答 

    (N:48) (N:9) (N:98) (N:26) (N:155) (N:17) (N:4) (N:17) (N:99) (N:14) (N:6) 

全体 258 18.6% 3.5% 38.0% 10.1% 60.1% 6.6% 1.6% 6.6% 38.4% 5.4% 2.3% 

＜性別＞                         

男 190 17.9% 3.2% 38.9% 8.9% 57.4% 6.8% 2.1% 8.4% 40.5% 6.3% 3.2% 

女 66 21.2% 4.5% 34.8% 13.6% 69.7% 6.1% 0.0% 1.5% 31.8% 3.0% 0.0% 

＜年齢別＞               

16～24 歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 

25～44 歳 65 23.1% 4.6% 38.5% 12.3% 56.9% 3.1% 3.1% 10.8% 38.5% 4.6% 1.5% 

45～64 歳 128 15.6% 3.1% 40.6% 11.7% 60.2% 7.0% 0.8% 7.0% 36.7% 5.5% 3.1% 

65 歳以上 61 21.3% 3.3% 34.4% 4.9% 65.6% 8.2% 1.6% 1.6% 44.3% 1.6% 1.6% 

＜男・年齢別＞                         

男-16～24 歳 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 

男-25～44 歳 42 21.4% 7.1% 42.9% 9.5% 52.4% 2.4% 4.8% 14.3% 50.0% 7.1% 2.4% 

男-45～64 歳 96 13.5% 1.0% 39.6% 10.4% 58.3% 7.3% 1.0% 9.4% 36.5% 6.3% 4.2% 

男-65 歳以上 49 24.5% 4.1% 36.7% 6.1% 61.2% 10.2% 2.0% 2.0% 42.9% 2.0% 2.0% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

女-25～44 歳 23 26.1% 0.0% 30.4% 17.4% 65.2% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0% 

女-45～64 歳 31 22.6% 9.7% 41.9% 16.1% 67.7% 6.5% 0.0% 0.0% 38.7% 3.2% 0.0% 

女-65 歳以上 11 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 
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問 58 問 57 で「３．吸っていたが今はやめている」と答えたかたにおたずねします。たばこをやめた理由はなんですか。〔複数回答〕       

  
該当数 健康に悪い たばこ代が負担 

他人に迷惑を 
かける 

家族や周囲の人
の健康を守る 

吸える場所が 
少なくなった 

家族・友人に 
すすめられた 

体調が 
悪くなった 

医師や保健師に
すすめられた 

禁煙外来や禁煙補助剤
（ニコチンパッチ等）
が利用しやすくなった 

その他 無回答 

    (N:234) (N:104) (N:83) (N:101) (N:60) (N:31) (N:76) (N:42) (N:3) (N:37) (N:6) 

全体 349 67.0% 29.8% 23.8% 28.9% 17.2% 8.9% 21.8% 12.0% 0.9% 10.6% 1.7% 

＜性別＞                         

男 272 69.9% 30.1% 25.4% 32.0% 17.6% 8.1% 21.0% 13.2% 0.7% 8.1% 1.5% 

女 73 57.5% 28.8% 19.2% 16.4% 13.7% 12.3% 24.7% 5.5% 1.4% 20.5% 2.7% 

＜年齢別＞                         

16～24 歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～44 歳 68 61.8% 44.1% 23.5% 26.5% 25.0% 7.4% 16.2% 4.4% 0.0% 17.6% 2.9% 

45～64 歳 128 70.3% 37.5% 23.4% 32.0% 17.2% 14.8% 21.1% 10.9% 0.8% 10.2% 0.8% 

65 歳以上 151 67.5% 17.2% 24.5% 27.8% 13.2% 4.6% 25.2% 16.6% 1.3% 7.9% 1.3% 

＜男・年齢別＞                         

男-16～24 歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男-25～44 歳 47 63.8% 46.8% 27.7% 34.0% 29.8% 8.5% 12.8% 2.1% 0.0% 12.8% 4.3% 

男-45～64 歳 92 70.7% 38.0% 23.9% 33.7% 19.6% 14.1% 21.7% 13.0% 1.1% 7.6% 0.0% 

男-65 歳以上 132 72.0% 18.9% 25.8% 30.3% 11.4% 3.8% 23.5% 17.4% 0.8% 6.8% 1.5% 

＜女・年齢別＞               

女-16～24 歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女-25～44 歳 21 57.1% 38.1% 14.3% 9.5% 14.3% 4.8% 23.8% 9.5% 0.0% 28.6% 0.0% 

女-45～64 歳 36 69.4% 36.1% 22.2% 27.8% 11.1% 16.7% 19.4% 5.6% 0.0% 16.7% 2.8% 

女-65 歳以上 15 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 
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